



**ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΟΡΓΑΝΙΚΩΝ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ
ΛΑΧΑΝΑ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ**

ΔΟΑΛ ΑΕ

Ετήσιες Χρηματοοικονομικές Καταστάσεις
σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης
για τη χρήση που έληξε 31 Δεκεμβρίου 2015

ΔΟΑΛ
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
ΕΡΜΟΥ 25, 145 64
Α.Φ.Μ.: 999312118 Δ.Ο.Υ.: ΦΑΕ ΑΘΗΝΩΝ
ΑΡ.Γ.Ε.ΜΗ 006322201000

Περιεχόμενα

Κατάσταση Χρηματοοικονομικής Θέσης	11
Κατάσταση συνολικών εσόδων	12
Κατάσταση μεταβολών ιδίων κεφαλαίων	13
Κατάσταση ταμειακών ροών	14
Σημειώσεις επί των χρηματοοικονομικών καταστάσεων	15
1 Γενικές πληροφορίες	15
2 Σύνοψη σημαντικών λογιστικών πολιτικών	15
2.1 Πλαίσιο κατάρτισης των χρηματοοικονομικών καταστάσεων	15
2.2 Νέα πρότυπα, τροποποιήσεις Προτύπων και διερμηνείες	16
2.3 Συναλλαγματικές μετατροπές	20
2.4 Ενσώματες Ακινήτοποιήσεις	20
2.5 Χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία	21
2.6 Εμπορικές και λοιπές απαιτήσεις	22
2.7 Ταμειακά Διαθέσιμα και ισοδύναμα	22
2.8 Μετοχικό κεφάλαιο	22
2.9 Υποχρεώσεις προς προμηθευτές	23
2.10 Δάνεια	23
2.11 Τρέχουσα και αναβαλλόμενη φορολογία	23
2.12 Αναγνώριση εσόδων	23
2.13 Στρογγυλοποιήσεις κονδυλίων	24
3 Διαχείριση χρηματοοικονομικού κινδύνου	24
3.1 Παράγοντες χρηματοοικονομικού κινδύνου	24
3.2 Προσδιορισμός των ευλόγων αξιών	24
3.3 Διαχείριση κεφαλαίων	25
4 Σημαντικές λογιστικές εκτιμήσεις διοικήσεως	25
5 Ενσώματες Ακινήτοποιήσεις	25
6 Ασώματες Ακινήτοποιήσεις	25
7 Λοιπά μη κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία	25
8 Πελάτες και λοιπές απαιτήσεις	26
9 Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα	26
10 Μετοχικό κεφάλαιο	26
11 Μακροπρόθεσμες δανειακές υποχρεώσεις προς συνδεδεμένες επιχειρήσεις	27
12 Προμηθευτές και λοιπές υποχρεώσεις	27
13 Δανειακές υποχρεώσεις προς Συνδεδεμένες επιχειρήσεις	27
14 Χρηματοοικονομικά έσοδα (έξοδα) - καθαρά	28
15 Έξοδα ανά κατηγορία	28
16 Φόρος εισοδήματος	28
17 Λοιπά έσοδα / έξοδα	29
18 Λειτουργικές ταμειακές ροές	29
19 Ενδεχόμενες υποχρεώσεις	29
20 Συναλλαγές της Εταιρείας με συνδεδεμένα μέρη	30
21 Λοιπές σημειώσεις	30

22 Γεγονότα μετά την ημερομηνία Ισολογισμού	30
Στοιχεία & πληροφορίες χρήσης από 1 Ιανουαρίου έως 31 Δεκεμβρίου 2015.....	31

Ετήσια Έκθεση του Διοικητικού Συμβουλίου**Προς τη Γενική Συνέλευση των Μετόχων****της εταιρείας «ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΟΡΓΑΝΙΚΩΝ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ ΛΑΧΑΝΑ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
(Δ.Ο.Α.Λ. Α.Ε.)»****ΕΠΙΣΚΟΠΗΣΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ**

- Η Εταιρεία δραστηριοποιείται στην Ελλάδα, στον κλάδο της ενέργειας και συγκεκριμένα στην παραγωγή ενέργειας από επεξεργασία Βιομάζας.
- Η Εταιρεία δεν ανέπτυξε την κύρια δραστηριότητά της μέχρι σήμερα.
- Το αποτέλεσμα της χρήσεως 2015 είναι ζημία -28.392 προ φόρων και -41.313 μετά τους φόρους. Το αντίστοιχο αποτέλεσμα κατά την προηγούμενη χρήση 2014 ήταν επίσης ζημία € -10.638 προ φόρων και € -22.720 μετά τους φόρους. Οι ζημίες οφείλονται στη μη ουσιαστική δραστηριοποίηση της εταιρείας μέχρι σήμερα. Αποτέλεσμα τούτου είναι, κατά την 31/12/2015 να έχουν σωρευτεί ζημίες εις νέο ύψους € -117.570, τα δε ίδια κεφάλαια να έχουν καταστεί αρνητικά κατά € -57.570. Τούτο, σε καμία περίπτωση δεν θέτει ζήτημα συνέχισης της δραστηριότητας της επιχείρησης, καθώς αποκλειστικός λόγος είναι η μη άσκηση της δραστηριότητας της επιχείρησης. Όταν η εταιρεία δραστηριοποιηθεί θα αλλάξει πλήρως η χρηματοοικονομική της θέση, είναι δε σε θέση να λάβει όλα τα αναγκαία μέτρα που απαιτούνται για τη συνέχιση της λειτουργίας της.

ΓΕΓΟΝΟΤΑ – ΕΤΟΥΣ 2015

- Η εταιρία δεν ανέπτυξε την κύρια δραστηριότητά της ούτε στη χρήση 2015.
- Αναφορικά με τις δανειακές συμβάσεις υφίσταται από την μία πλευρά η από 8/1/2013 σύμβαση χορήγησης δανείου από την «ΗΛΕΚΤΩΡ Α.Ε.» προς την Δ.Ο.Α.Λ. Α.Ε. ύψους 3,4 εκ. ευρώ με σταθερό επιτόκιο 7% ετησίως και από την άλλη πλευρά η από 16/11/2012 σύμβαση χορήγησης δανείου από τη ΔΟΑΛ προς την εταιρία «ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΓΚΙΣΤΡΟΥ Α.Ε.» ύψους 3,4 εκ. ευρώ με σταθερό επιτόκιο επίσης 7% ετησίως και γενικότερα με τους ίδιους ακριβώς όρους με το δάνειο που λήφθηκε από την ΗΛΕΚΤΩΡ. Προς εξασφάλιση του δανείου που χορήγησε, η εταιρία προέβη σε ενεχυρίαση των μετοχών του οφειλέτη «ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΓΚΙΣΤΡΟΥ Α.Ε.». Και οι δύο ανωτέρω συμβάσεις εξυπηρετούνται κανονικά, οι δε ημερομηνίες λήξεως των δανείων είναι εντός της χρήσεως 2016 (γι' αυτό το λόγο ταξινομήθηκαν στην κατάσταση χρηματοοικονομικής θέσης της εταιρείας της 31/12/2015: στο κυκλοφορούν ενεργητικό η απαίτηση κατά της «ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΓΚΙΣΤΡΟΥ Α.Ε.», στις βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις η υποχρέωση προς την «ΗΛΕΚΤΩΡ Α.Ε.»).

ΜΕΛΛΟΝΤΙΚΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ

Η εταιρία πρόκειται να ασχοληθεί με την παραγωγή ενέργειας από Α.Π.Ε. και με την επεξεργασία Βιομάζας.

ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΚΙΝΔΥΝΟΥ**Παράγοντες χρηματοοικονομικού κινδύνου**

Η Εταιρεία εκτίθεται σε διάφορους χρηματοοικονομικούς κινδύνους όπως κινδύνους αγοράς (μεταβολές σε τιμές αγοράς), πιστωτικό κίνδυνο, κίνδυνο ρευστότητας, κίνδυνο ταμειακών ροών από μεταβολές επιτοκίων.

Η διαχείριση κινδύνων παρακολουθείται από την οικονομική διεύθυνση και διαμορφώνεται στα πλαίσια κανόνων εγκεκριμένων από το Διοικητικό Συμβούλιο. Η οικονομική διεύθυνση προσδιορίζει και εκτιμά τους χρηματοοικονομικούς κινδύνους σε συνεργασία με τις υπηρεσίες που αντιμετωπίζουν αυτούς τους κινδύνους. Το Διοικητικό Συμβούλιο παρέχει οδηγίες και κατευθύνσεις για την γενική διαχείριση του κινδύνου καθώς και ειδικές οδηγίες για τη διαχείριση συγκεκριμένων κινδύνων όπως ο κίνδυνος επιτοκίου, ο πιστωτικός κίνδυνος, η χρήση παραγώγων και μη-παραγώγων χρηματοοικονομικών εργαλείων, καθώς και επένδυσης των διαθέσιμων.

(α) Κίνδυνος αγοράς

Δεν υφίσταται ακόμα κίνδυνος αγοράς αφού η εταιρία δεν έχει ακόμα αναπτύξει δραστηριότητα.

(β) Πιστωτικός κίνδυνος

Δυνητικός πιστωτικός κίνδυνος υπάρχει και στα διαθέσιμα και ταμειακά ισοδύναμα, καθώς και στις επενδύσεις. Στις περιπτώσεις αυτές, ο κίνδυνος μπορεί να προκύψει από αδυναμία του αντισυμβαλλόμενου να ανταποκριθεί στις υποχρεώσεις του προς την Εταιρεία. Για την ελαχιστοποίηση αυτού του πιστωτικού κινδύνου, η Εταιρεία, στο πλαίσιο εγκεκριμένων πολιτικών από το Διοικητικό Συμβούλιο, θέτει όρια στο βαθμό έκθεσης σε κάθε μεμονωμένο χρηματοοικονομικό ίδρυμα. Επίσης, όσον αφορά προϊόντα καταθέσεων, η Εταιρεία συναλλάσσεται μόνο με αναγνωρισμένα χρηματοπιστωτικά ιδρύματα υψηλής πιστοληπτικής διαβάθμισης.

(γ) Κίνδυνος ρευστότητας

Ο κίνδυνος ρευστότητας σχετίζεται με τη δυνατότητα της Εταιρείας να εκπληρώνει τις χρηματοοικονομικές της υποχρεώσεις όταν αυτές γίνονται απαιτητές. Δεδομένης της τρέχουσας κρίσης του Ελληνικού Δημοσίου και του ελληνικού χρηματοπιστωτικού τομέα, ο κίνδυνος ρευστότητας είναι μεγαλύτερος και η διαχείριση των χρηματοροών έχει γίνει πιο επιτακτική. Για τη διαχείριση του κινδύνου ρευστότητας η Εταιρεία προϋπολογίζει και παρακολουθεί τις χρηματοροές της και ενεργεί κατάλληλα ώστε να υπάρχουν ρευστά διαθέσιμα και με εξασφαλισμένη επάρκεια τραπεζικών πιστωτικών ορίων. Η Εταιρεία διαθέτει επαρκή διαθέσιμα καθώς και σημαντικά πιστωτικά όρια για να καλύψει ανάγκες που ενδέχεται να προκύψουν σε ρευστά διαθέσιμα.

(δ) Κίνδυνος επιτοκίου

Ο δανεισμός της Εταιρείας είναι σε σταθερό επιτόκιο 7% και όλο το μέρος του δανεισμού είναι σε Ευρώ. Ως εκ τούτου, δεν υπάρχει κίνδυνος επιτοκίου. Η εταιρία παρακολουθεί διαρκώς τις τάσεις των επιτοκίων καθώς και τη διάρκεια και τη φύση των χρηματοδοτικών αναγκών της. Οι αποφάσεις για τη διάρκεια των δανείων αλλά και τη σχέση μεταξύ κυμαινόμενου και σταθερού επιτοκίου λαμβάνονται σε μεμονωμένη βάση από τη διοίκηση.

ΣΥΝΔΕΛΕΜΕΝΑ ΜΕΡΗ

Οι χρηματοοικονομικές καταστάσεις της Εταιρείας περιλαμβάνονται με τη μέθοδο της Πλήρους Ενοποίησης στις ενοποιημένες χρηματοοικονομικές καταστάσεις της εταιρείας ΗΛΕΚΤΩΡ ΑΕ η οποία συμμετέχει στο μετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας με ποσοστό 100% και η οποία περιλαμβάνεται στις Ενοποιημένες Χρηματοοικονομικές Καταστάσεις της μητρικής και εισηγμένης στο ΧΑ εταιρείας "ΕΛΛΑΚΤΩΡ Α.Ε." που έχει έδρα την Κηφισιά. Οι λογαριασμοί της 31/12/2015 που έχουν να κάνουν με την «ΗΛΕΚΤΩΡ Α.Ε.» είναι οι εξής:

	<u>31-Δεκ-15</u>	<u>31-Δεκ-14</u>
Χρηματοοικονομικά έξοδα		
Τόκοι δανείων που χρεώθηκαν από τη συνδεμένη (μητρική) εταιρεία	<u>237.931</u>	<u>243.861</u>
Υπόλοιπα τέλους χρήσης (Υποχρεώσεις)		
Υποχρεώσεις προς της συνδεμένη (μητρική) εταιρεία	<u>3.467.714</u>	<u>3.599.283</u>

Μετά την ανωτέρω επισκόπηση και τις επεξηγήσεις, ως εντεταλμένη Διοίκηση, σας καλούμε κύριοι Μέτοχοι να εγκρίνετε τις Χρηματοοικονομικές Καταστάσεις της Χρήσης 2015 και την Έκθεση του Διοικητικού Συμβουλίου που τις συνοδεύει και να απαλλάξετε τα Μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου ατομικά και το Διοικητικό Συμβούλιο ως σύνολο, καθώς και τον Ελεγκτή, από κάθε ευθύνη για αποζημίωση για την εταιρική χρήση 2015.

Αθήνα, 29 Μαρτίου 2016

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου και Διευθύνων Σύμβουλος

Λεωνίδας Γ. Μπόμπολας

Βεβαιώνεται ότι η ανωτέρω Έκθεση του Διοικητικού Συμβουλίου προς τη Γενική Συνέλευση που αποτελείται από τρεις (3) σελίδες, είναι αυτή που αναφέρεται στην Έκθεση Ελέγχου που χορήγησα με ημερομηνία 27 Μαΐου 2016.

Αθήνα, 27 Μαΐου 2016

Ο ΟΡΚΩΤΟΣ ΕΛΕΓΚΤΗΣ ΛΟΓΙΣΤΗΣ



ΟΜΗΡΟΣ Δ. ΔΕΛΗΦΩΤΗΣ
Αρ. Μ. Σ.Ο.Ε.Λ. 10461
Συνεργαζόμενοι Ορκωτοί Λογιστές α.ε.ο.ε.
μέλος της Crowe Horwath International
Φωκ. Νέγρη 3, 11257 Αθήνα
Αρ. Μ. Σ.Ο.Ε.Λ. 125

Έκθεση Ανεξάρτητου Ορκωτού Ελεγκτή Λογιστή

Προς τους Μετόχους της Εταιρείας «ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΟΡΓΑΝΙΚΩΝ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ ΛΑΧΑΝΑ Α.Ε.»

Έκθεση Ελέγχου επί των Χρηματοοικονομικών Καταστάσεων

Ελέγξαμε τις συνημμένες χρηματοοικονομικές καταστάσεις της Εταιρείας «ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΟΡΓΑΝΙΚΩΝ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ ΛΑΧΑΝΑ Α.Ε.» που αποτελούνται από την κατάσταση χρηματοοικονομικής θέσης της 31ης Δεκεμβρίου 2015, τις καταστάσεις συνολικών εσόδων, μεταβολών ιδίων κεφαλαίων και ταμειακών ροών της χρήσεως που έληξε την ημερομηνία αυτή, καθώς και περίληψη σημαντικών λογιστικών αρχών και μεθόδων και λοιπές επεξηγηματικές πληροφορίες.

Ευθύνη της Διοίκησης για τις Χρηματοοικονομικές Καταστάσεις

Η διοίκηση έχει την ευθύνη για την κατάρτιση και εύλογη παρουσίαση αυτών των χρηματοοικονομικών καταστάσεων σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς, όπως αυτά έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση, όπως και για εκείνες τις εσωτερικές δικλείδες που η διοίκηση καθορίζει ως απαραίτητες ώστε να καθίσταται δυνατή η κατάρτιση χρηματοοικονομικών καταστάσεων απαλλαγμένων από ουσιώδη ανακρίβεια, που οφείλεται είτε σε απάτη είτε σε λάθος.

Ευθύνη του Ελεγκτή

Η δική μας ευθύνη είναι να εκφράσουμε γνώμη επί αυτών των χρηματοοικονομικών καταστάσεων με βάση τον έλεγχό μας. Διενεργήσαμε τον έλεγχό μας σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Ελέγχου. Τα πρότυπα αυτά απαιτούν να συμμορφωνόμαστε με κανόνες δεοντολογίας, καθώς και να σχεδιάζουμε και διενεργούμε τον έλεγχο με σκοπό την απόκτηση εύλογης διασφάλισης για το εάν οι χρηματοοικονομικές καταστάσεις είναι απαλλαγμένες από ουσιώδη ανακρίβεια. Ο έλεγχος περιλαμβάνει τη διενέργεια διαδικασιών για την απόκτηση ελεγκτικών τεκμηρίων, σχετικά με τα ποσά και τις γνωστοποιήσεις στις χρηματοοικονομικές καταστάσεις. Οι επιλεγόμενες διαδικασίες βασίζονται στην κρίση του ελεγκτή περιλαμβανομένης της εκτίμησης των κινδύνων ουσιώδους ανακρίβειας των χρηματοοικονομικών καταστάσεων, που οφείλεται είτε σε απάτη είτε σε λάθος. Κατά τη διενέργεια αυτών των εκτιμήσεων κινδύνου, ο ελεγκτής εξετάζει τις εσωτερικές δικλείδες που σχετίζονται με την κατάρτιση και εύλογη παρουσίαση των χρηματοοικονομικών καταστάσεων της εταιρείας, με σκοπό το σχεδιασμό ελεγκτικών διαδικασιών κατάλληλων για τις περιστάσεις, αλλά όχι με σκοπό την έκφραση γνώμης επί της αποτελεσματικότητας των εσωτερικών δικλείδων της εταιρείας. Ο έλεγχος περιλαμβάνει επίσης την αξιολόγηση της καταλληλότητας των λογιστικών αρχών και μεθόδων που χρησιμοποιήθηκαν και του εύλογου των εκτιμήσεων που έγιναν από τη διοίκηση, καθώς και αξιολόγηση της συνολικής παρουσίας των χρηματοοικονομικών καταστάσεων. Πιστεύουμε ότι τα ελεγκτικά τεκμήρια που έχουμε συγκεντρώσει είναι επαρκή και κατάλληλα για τη θεμελίωση της ελεγκτικής μας γνώμης.

Γνώμη

Κατά τη γνώμη μας, οι συνημμένες χρηματοοικονομικές καταστάσεις παρουσιάζουν εύλογα, από κάθε ουσιώδη άποψη, την οικονομική θέση της Εταιρείας «ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΟΡΓΑΝΙΚΩΝ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ ΛΑΧΑΝΑ Α.Ε.» κατά την 31 Δεκεμβρίου 2015, τη χρηματοοικονομική της επίδοση και τις ταμειακές της ροές για τη χρήση που έληξε την ημερομηνία αυτή σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς, όπως αυτά έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση.

Έκθεση επί Άλλων Νομικών και Κανονιστικών Απαιτήσεων

Επαληθεύσαμε τη συμφωνία και την αντιστοιχία του περιεχομένου της Έκθεσης Διαχείρισης του Διοικητικού Συμβουλίου με τις συνημμένες χρηματοοικονομικές καταστάσεις, στα πλαίσια των οριζόμενων από τα άρθρα 43^α (παρ. 3^α) και 37 του κ.ν. 2190/1920.

Αθήνα, 27 Μαΐου 2016

Ο ΟΡΚΩΤΟΣ ΕΛΕΓΚΤΗΣ ΛΟΓΙΣΤΗΣ



ΟΜΗΡΟΣ Δ. ΔΕΛΗΦΩΤΗΣ

Αρ. Μ. Σ.Ο.Ε.Λ. 10461

Συνεργαζόμενοι Ορκωτοί Λογιστές α.ε.ο.ε.

μέλος της Crowe Horwath International

Φωκ. Νέγρη 3, 11257 Αθήνα

Αρ. Μ. Σ.Ο.Ε.Λ. 125

Κατάσταση Χρηματοοικονομικής Θέσης

Όλα τα ποσά είναι σε Ευρώ.

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ		31-Δεκ-15	31-Δεκ-14
Μη κυκλοφορούν ενεργητικό			
Λοιπά μη κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία	7	0	3.546.990
Αναβαλλόμενες φορολογικές απαιτήσεις	7	365	356
Κυκλοφορούν ενεργητικό		365	3.547.345
Πελάτες και Λοιπές απαιτήσεις	8	3.394.644	39.805
Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα	9	15.761	6.164
Σύνολο ενεργητικού		3.410.405	45.969
ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ		3.410.770	3.593.314
Ίδια κεφάλαια αποδιδόμενα στους μετόχους			
Μετοχικό κεφάλαιο	10	60.000	60.000
Κέρδη/ (ζημιές) εις νέον		-117.570	-76.304
Σύνολο ιδίων κεφαλαίων		-57.570	-16.304
ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ			
Μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις			
Μακροπρόθεσμες δανειακές υποχρεώσεις προς συνδεδεμένες επιχειρήσεις	11	0	3.547.283
		0	3.547.283
Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις			
Προμηθευτές και Λοιπές υποχρεώσεις	12	103.626	62.335
Δανειακές υποχρεώσεις προς συνδεδεμένες επιχειρήσεις	13	3.364.714	0
Σύνολο ιδίων κεφαλαίων και υποχρεώσεων		3.468.340	62.335
		3.410.770	3.593.314

Οι σημειώσεις στις σελίδες 15 έως 31 αποτελούν αναπόσπαστο μέρος αυτών των χρηματοοικονομικών καταστάσεων.

Κατάσταση συνολικών εσόδων

Όλα τα ποσά είναι σε Ευρώ.

		<u>31-Δεκ-15</u>	<u>31-Δεκ-14</u>
Πωλήσεις		0	0
Κόστος πωληθέντων		0	0
Μικτό κέρδος		0	0
Έξοδα διοίκησης	15	-14.386	-8.414
Λοιπά έσοδα / (έξοδα) εκμετάλλευσης (καθαρά)	17	-16.912	-1.679
		-31.298	-10.093
Χρηματοοικονομικά έσοδα (έξοδα) - καθαρά	14	2.906	-545
Αποτελέσματα (ζημιές) προ φόρων		-28.392	-10.638
Φόρος εισοδήματος	16	-12.920	-12.082
Αποτελέσματα (ζημιές) μετά φόρων		-41.313	-22.720

Οι σημειώσεις στις σελίδες 15 έως 31 αποτελούν αναπόσπαστο μέρος αυτών των χρηματοοικονομικών καταστάσεων.

Κατάσταση μεταβολών ιδίων κεφαλαίων

Όλα τα ποσά είναι σε Ευρώ.

	Μετοχικό κεφάλαιο	Αποτελ. εις νέο	Σύνολο
1-Ιαν-14	60.000	-53.584	6.416
Αποτελέσματα (ζημίες) χρήσεως	0	-22.720	-22.720
31-Δεκ-14	60.000	-76.304	-16.304
1-Ιαν-15	60.000	-76.304	-16.304
Καθαρό εισόδημα καταχωρημένο απ' ευθείας στην καθαρή θέση	0	47	47
Αποτελέσματα (ζημίες) χρήσεως	0	-41.313	-41.313
31-Δεκ-15	60.000	-117.570	-57.570

Οι σημειώσεις στις σελίδες 15 έως 31 αποτελούν αναπόσπαστο μέρος αυτών των χρηματοοικονομικών καταστάσεων.

Κατάσταση ταμειακών ροών

Όλα τα ποσά είναι σε Ευρώ.

		31-Δεκ-15	31-Δεκ-14
Ταμειακές ροές από λειτουργικές δραστηριότητες			
Ταμειακές ροές από λειτουργικές δραστηριότητες	18	363.315	-304.049
<i>Μείον:</i>			
Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα καταβεβλημένα		-85	-66.809
Καταβεβλημένοι φόροι		-36.137	0
Καθαρές ταμειακές ροές από λειτουργικές δραστηριότητες		327.093	-370.858
Ταμειακές ροές από επενδυτικές δραστηριότητες			
Τόκοι εισπραχθέντες		5	243.546
Καθαρές ταμειακές ροές από επενδυτικές δραστηριότητες		5	243.546
Ταμειακές ροές από χρηματοδοτικές δραστηριότητες			
Δανεια αναληφθέντα		103.000	290.000
<i>Μείον:</i>			
Εισπράξεις - εξοφλήσεις δανείων		-420.500	-180.000
Καθαρές ταμειακές ροές από χρηματοδοτικές δραστηριότητες		-317.500	110.000
Καθαρή αύξηση/(μείωση) στα ταμειακά διαθέσιμα & ισοδύναμα			
		9.597	-17.312
Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα έναρξης χρήσεως		6.165	23.477
Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα λήξης χρήσεως		15.762	6.165

Οι σημειώσεις στις σελίδες 15 έως 31 αποτελούν αναπόσπαστο μέρος αυτών των χρηματοοικονομικών καταστάσεων.

Σημειώσεις επί των χρηματοοικονομικών καταστάσεων

1 Γενικές πληροφορίες

Η Εταιρεία αναμένεται να δραστηριοποιηθεί στην Ελλάδα, στον κλάδο της ενέργειας με στόχο την ανάπτυξη και διαχείριση έργων χρήσης ΑΠΕ.

Η Εταιρεία έχει συσταθεί και είναι εγκατεστημένη στην Ελλάδα και η διεύθυνση της έδρας της και τα κεντρικά γραφεία της είναι στην Κηφισιά, Ερμού 25, ΤΚ 14564.

Οι χρηματοοικονομικές καταστάσεις της Εταιρείας περιλαμβάνονται με την μέθοδο της πλήρους ενοποίησης στις ενοποιημένες καταστάσεις της Εταιρείας «ΗΛΕΚΤΩΡ ΑΕ», η οποία συμμετέχει στο μετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας με ποσοστό 94,44% και η οποία περιλαμβάνεται στην ενοποιημένη κατάσταση της μητρικής και εισηγμένης στο ΧΑ «ΕΛΛΑΚΤΩΡ Α.Ε.», που έχει έδρα στην Κηφισιά. Οι χρηματοοικονομικές καταστάσεις είναι διαθέσιμες στον δικτυακό τόπο www.etae.com.

Οι παρούσες χρηματοοικονομικές καταστάσεις εγκρίθηκαν από το Διοικητικό Συμβούλιο στις 29 Μαρτίου 2016, τελούν υπό την έγκριση της Γενικής Συνέλευσης των μετόχων και είναι διαθέσιμες στη διεύθυνση του διαδικτύου της εταιρείας, www.doal.gr.

2 Σύνοψη σημαντικών λογιστικών πολιτικών

2.1 Πλαίσιο κατάρτισης των χρηματοοικονομικών καταστάσεων

Οι βασικές λογιστικές αρχές που εφαρμόστηκαν κατά τη σύνταξη αυτών των χρηματοοικονομικών καταστάσεων περιγράφονται παρακάτω. Αυτές οι αρχές έχουν εφαρμοσθεί με συνέπεια για όλες τις χρήσεις που παρουσιάζονται, εκτός εάν αναφέρεται διαφορετικά.

Οι παρούσες εταιρικές χρηματοοικονομικές καταστάσεις έχουν συνταχθεί σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς (ΔΠΧΑ) και τις Διερμηνείες της Επιτροπής Διερμηνειών των Διεθνών Προτύπων Χρηματοοικονομικής Αναφοράς, όπως έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση.

Οι χρηματοοικονομικές καταστάσεις έχουν συνταχθεί σύμφωνα με τον κανόνα του ιστορικού κόστους.

Η σύνταξη χρηματοοικονομικών καταστάσεων σύμφωνα με τα ΔΠΧΑ απαιτεί τη χρήση λογιστικών εκτιμήσεων και κρίσης από την Διοίκηση κατά την εφαρμογή των λογιστικών πολιτικών που έχουν υιοθετηθεί. Οι περιοχές που εμπεριέχουν σημαντικό βαθμό κρίσης ή πολυπλοκότητας, ή όπου υποθέσεις και εκτιμήσεις επηρεάζουν σημαντικά τις χρηματοοικονομικές καταστάσεις αναφέρονται στη Σημείωση 4.

2.1.1 Συνέχιση δραστηριότητας

Οι χρηματοοικονομικές καταστάσεις τις 31.12.2015 προετοιμάστηκαν σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς (ΔΠΧΑ) και παρουσιάζουν εύλογα την οικονομική θέση, τα αποτελέσματα και τις ταμειακές ροές της Εταιρείας με βάση την αρχή συνεχιζόμενης δραστηριότητας.

2.2 Νέα πρότυπα, τροποποιήσεις Προτύπων και διερμηνείες

Νέα πρότυπα, τροποποιήσεις προτύπων και διερμηνείες έχουν εκδοθεί και είναι υποχρεωτικής εφαρμογής για τις ετήσιες λογιστικές περιόδους που ξεκινούν την 1η Ιανουαρίου 2015 ή μεταγενέστερα. Η επίδραση από την εφαρμογή αυτών των νέων προτύπων, τροποποιήσεων και διερμηνειών παρατίθεται παρακάτω.

Για επεξηγηματικούς σκοπούς απαριθμούνται όλα τα νέα πρότυπα και διερμηνείες καθώς και οι τροποποιήσεις και οι βελτιώσεις επί προτύπων και διερμηνειών που εφαρμόστηκαν για πρώτη φορά στη χρήση 2015 ή είναι υποχρεωτική η εφαρμογή τους σε επόμενες χρήσεις, ανεξάρτητα από το εάν έχουν ή όχι εφαρμογή στις χρηματοοικονομικές καταστάσεις της εταιρείας.

Πρότυπα και Διερμηνείες υποχρεωτικά για την τρέχουσα οικονομική χρήση 2015

ΕΔΔΠΧΑ 21 «Εισφορές»

Η Διερμηνεία διευκρινίζει ότι το «γεγονός που δεσμεύει» και δημιουργεί μια υποχρέωση καταβολής εισφοράς είναι η δραστηριότητα που περιγράφεται στη σχετική νομοθεσία που ενεργοποιεί την πληρωμή της εισφοράς. Η διερμηνεία εφαρμόζεται στις ετήσιες λογιστικές περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 17η Ιουνίου 2014 και δεν αναμένεται να έχει σημαντική επίπτωση στις χρηματοοικονομικές καταστάσεις της Εταιρείας.

Τροποποιήσεις σε πρότυπα που αποτελούν ένα τμήμα του προγράμματος ετήσιων βελτιώσεων του ΣΔΛΠ (Συμβούλιο Διεθνών Λογιστικών Προτύπων)

Το ΣΔΛΠ στα πλαίσια του ετήσιου προγράμματος βελτιώσεων, εξέδωσε τον Δεκέμβριο του 2013 τις κατωτέρω τροποποιήσεις σε υφιστάμενα πρότυπα. Οι κατωτέρω τροποποιήσεις δεν αναμένεται να έχουν σημαντική επίπτωση στις χρηματοοικονομικές καταστάσεις της Εταιρείας εκτός αν αναφέρεται διαφορετικά.

Ετήσιες Βελτιώσεις στα ΔΠΧΑ, Κύκλος 2011-2013

Οι τροποποιήσεις του Κύκλου 2011-2013, εκδόθηκαν από το Συμβούλιο στις 12 Δεκεμβρίου 2013, έχουν εφαρμογή σε περιόδους που ξεκινούν την ή μετά από την 1 Ιανουαρίου 2015.

Παρατίθενται κατωτέρω αναλυτικά:

Δ.Π.Χ.Α. 1 «Πρώτη εφαρμογή των διεθνών προτύπων χρηματοοικονομικής αναφοράς»

Η τροποποίηση διευκρινίζει ότι μία οντότητα, στις πρώτες χρηματοοικονομικές καταστάσεις σύμφωνα με τα Δ.Π.Χ.Α., έχει τη δυνατότητα επιλογής μεταξύ της εφαρμογής ενός υπάρχοντος και σε ισχύ ΔΠΧΑ ή να εφαρμόσει νωρίτερα ένα νέο ή αναθεωρημένο ΔΠΧΑ το οποίο δεν είναι ακόμη υποχρεωτικό, υπό την προϋπόθεση ότι το νέο ή αναθεωρημένο ΔΠΧΑ επιτρέπει την νωρίτερη εφαρμογή. Μια οικονομική οντότητα απαιτείται να εφαρμόσει την ίδια έκδοση του ΔΠΧΑ σε όλες τις περιόδους που καλύπτονται από τις πρώτες χρηματοοικονομικές καταστάσεις σύμφωνα με τα ΔΠΧΑ.

Δ.Π.Χ.Α. 3 «Συνενώσεις επιχειρήσεων»

Η τροποποίηση διευκρινίζει ότι το ΔΠΧΑ 3 εξαιρεί από το πεδίο εφαρμογής του, τη λογιστική αντιμετώπιση της ίδρυσης μιας από κοινού συμφωνίας στις χρηματοοικονομικές καταστάσεις της ίδιας της από κοινού συμφωνίας.

Δ.Π.Χ.Α. 13 «Επιμέτρηση της εύλογης αξίας»

Με την τροποποίηση διευκρινίζεται ότι το πεδίο εφαρμογής της εξαίρεσης του χαρτοφυλακίου, που ορίζεται στην παράγραφο 52 του ΔΠΧΑ 13 περιλαμβάνει όλες τις συμβάσεις που λογιστικοποιήθηκαν και emπίπτουν στο πεδίο εφαρμογής του ΔΛΠ 39 «Χρηματοοικονομικά Μέσα: Αναγνώριση και Επιμέτρηση», ή το ΔΠΧΑ 9 «Χρηματοοικονομικά Μέσα», ανεξάρτητα από το αν πληρούν τον ορισμό των χρηματοοικονομικών περιουσιακών στοιχείων ή υποχρεώσεων όπως ορίζονται στο ΔΛΠ 32 «Χρηματοοικονομικά Μέσα: Παρουσίαση».

Δ.Λ.Π. 40 «Επενδύσεις σε Ακίνητα»

Με την τροποποίηση διευκρινίζεται ότι εάν μια συγκεκριμένη συναλλαγή πληροί τον ορισμό της συνένωσης επιχειρήσεων, όπως ορίζεται στο ΔΠΧΠ 3 «Συνενώσεις Επιχειρήσεων» και των επενδύσεων σε ακίνητα, όπως αυτά ορίζονται στο ΔΛΠ 40 «Επενδύσεις σε Ακίνητα», απαιτείται η ξεχωριστή εφαρμογή και των δύο προτύπων ξεχωριστά.

Πρότυπα και Διερμηνείες υποχρεωτικά για μεταγενέστερες περιόδους που δεν έχουν εφαρμοστεί νωρίτερα από την Εταιρεία

Τα παρακάτω νέα πρότυπα, τροποποιήσεις προτύπων και διερμηνείες έχουν εκδοθεί αλλά είναι υποχρεωτικά για μεταγενέστερες περιόδους. Η Εταιρεία δεν έχει εφαρμόσει νωρίτερα τα κατατώρω πρότυπα και μελετά την επίδραση τους στις χρηματοοικονομικές καταστάσεις:

ΔΛΠ 19 (Τροποποίηση) «Παροχές σε εργαζομένους-Εισφορές από εργαζόμενους»

Η τροποποίηση διευκρινίζει το πώς οι εισφορές από εργαζομένους ή τρίτους που συνδέονται με την υπηρεσία θα πρέπει να αποδοθούν σε περιόδους υπηρεσίας. Επιπλέον, επιτρέπει μια πρακτική λύση, αν το ποσό των εισφορών είναι ανεξάρτητο από τον αριθμό των ετών υπηρεσίας. Η τροποποίηση εφαρμόζεται σε ετήσιες λογιστικές περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 1 Φεβρουαρίου 2015.

ΔΠΧΑ 9 «Χρηματοοικονομικά μέσα»

Στις 24 Ιουλίου 2014 το Συμβούλιο εξέδωσε την τελική έκδοση του ΔΠΧΑ 9, το οποίο περιλαμβάνει την ταξινόμηση και επιμέτρηση, την απομείωση και τη λογιστική αντιστάθμιση. Το πρότυπο θα αντικαταστήσει το ΔΛΠ 39 και όλες τις προηγούμενες εκδόσεις του ΔΠΧΑ 9. Τα χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία αποτιμώνται στο αναπόσβεστο κόστος, στην εύλογη αξία μέσω των αποτελεσμάτων, ή στην εύλογη αξία μέσω των λοιπών συνολικών εσόδων, με βάση το επιχειρηματικό μοντέλο της επιχείρησης για τη διαχείριση των χρηματοοικονομικών περιουσιακών στοιχείων και των συμβατικών ταμειακών ροών των χρηματοοικονομικών περιουσιακών στοιχείων. Εκτός από τον πιστωτικό κίνδυνο της οντότητας, η ταξινόμηση και επιμέτρηση των χρηματοοικονομικών υποχρεώσεων δεν έχει αλλάξει σε σχέση με τις υπάρχουσες απαιτήσεις. Η Εταιρεία βρίσκεται στη διαδικασία εκτίμησης της επίδρασης του ΔΠΧΑ 9 στις χρηματοοικονομικές καταστάσεις. Το ΔΠΧΑ 9 εφαρμόζεται υποχρεωτικά σε ετήσιες λογιστικές περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 1 Ιανουαρίου 2018 και δεν έχει υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση.

ΔΠΧΑ 14 «Ρυθμιζόμενοι Αναβαλλόμενοι Λογαριασμοί»

Στις 30 Ιανουαρίου 2014 το ΣΔΛΠ εξέδωσε το ΔΠΧΑ 14 «Ρυθμιζόμενοι Αναβαλλόμενοι Λογαριασμοί».

Σκοπός του ΔΠΧΑ 14 είναι να προσδιορίσει τις απαιτήσεις χρηματοοικονομικής πληροφόρησης για τα υπόλοιπα των «ρυθμιζόμενων αναβαλλόμενων λογαριασμών» που προκύπτουν όταν μια οικονομική οντότητα παρέχει αγαθά ή υπηρεσίες σε πελάτες, σε τιμή ή ποσοστό που υπόκειται σε ειδική ρύθμιση από το κράτος.

Το ΔΠΧΑ 14 επιτρέπει σε μια οικονομική οντότητα η οποία υιοθετεί για πρώτη φορά τα ΔΠΧΑ να συνεχίσει να λογιστικοποιεί, με μικρές αλλαγές, τα υπόλοιπα των «ρυθμιζόμενων αναβαλλόμενων λογαριασμών» σύμφωνα με τα προηγούμενα λογιστικά πρότυπα, τόσο κατά την πρώτη εφαρμογή των ΔΠΧΑ όσο και στις μεταγενέστερες χρηματοοικονομικές καταστάσεις. Τα υπόλοιπα και οι κινήσεις αυτών των λογαριασμών παρουσιάζονται χωριστά στις καταστάσεις οικονομικής θέσης, αποτελεσμάτων και λοιπών συνολικών εισοδημάτων ενώ συγκεκριμένες γνωστοποιήσεις απαιτούνται. Το νέο πρότυπο εφαρμόζεται σε ετήσιες λογιστικές περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 1 Ιανουαρίου 2016 και δεν έχει υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση.

ΔΠΧΑ 15 «Εσοδα από συμβάσεις με πελάτες»

Στις 28 Μαΐου 2014 το ΣΔΛΠ εξέδωσε το ΔΠΧΑ 15 «Εσοδα από συμβάσεις με πελάτες» το οποίο είναι υποχρεωτικής εφαρμογής σε ετήσιες λογιστικές περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 1 Ιανουαρίου 2017 και αποτελεί το νέο πρότυπο που αφορά στην αναγνώριση του εσόδου.

Το ΔΠΧΑ 15 αντικαθιστά τα ΔΛΠ 18, ΔΛΠ 11 και τις διερμηνείες ΕΔΔΠΧΑ 13, ΕΔΔΠΧΑ 15, ΕΔΔΠΧΑ 18 και ΜΕΔ 31.

Το νέο πρότυπο καθορίζει το πώς και το πότε μια οικονομική οντότητα θα αναγνωρίζει έσοδο και απαιτεί από τις χρηματοοικονομικές οντότητες να παρέχουν στους χρήστες των χρηματοοικονομικών καταστάσεων πιο κατατοπιστικές σχετικές γνωστοποιήσεις. Το πρότυπο παρέχει ένα ενιαίο μοντέλο πέντε βημάτων, που πρέπει να εφαρμόζεται σε όλες τις συμβάσεις με τους πελάτες για την αναγνώριση του εσόδου. Το ΔΠΧΑ 15 δεν έχει υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση.

ΔΛΠ 7 (Τροποποίηση) «Κατάσταση Ταμειακών Ροών»: Πρωτοβουλία γνωστοποιήσεων»

Η τροποποίηση εφαρμόζεται σε ετήσιες λογιστικές περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 1.1.2017 και δεν έχει υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Την 29.1.2016 το Συμβούλιο των

Διεθνών Λογιστικών Προτύπων εξέδωσε τροποποίηση στο ΔΛΠ 7 βάσει της οποίας μία εταιρία καλείται να παρέχει γνωστοποιήσεις οι οποίες βοηθούν τους χρήστες των χρηματοοικονομικών καταστάσεων να αξιολογήσουν τις μεταβολές εκείνων των υποχρεώσεων των οποίων οι ταμειακές ροές ταξινομούνται στις χρηματοδοτικές δραστηριότητες στην κατάσταση ταμειακών ροών. Οι μεταβολές που θα πρέπει να γνωστοποιούνται, οι οποίες δεν είναι απαραίτητο να είναι ταμειακές, περιλαμβάνουν τις μεταβολές από ταμειακές ροές χρηματοδοτικών δραστηριοτήτων, τις μεταβολές που απορρέουν από την απόκτηση ή απώλεια ελέγχου θυγατρικών ή άλλων εταιριών, τις μεταβολές από συναλλαγματικές διαφορές, τις μεταβολές της εύλογης αξίας και λοιπές μεταβολές.

ΔΛΠ 12 (Τροποποίηση) «Φόροι Εισοδήματος»: Αναγνώριση αναβαλλόμενων φορολογικών απαιτήσεων για μη πραγματοποιηθείσες ζημιές»

Την 19.1.2016 το Συμβούλιο των Διεθνών Λογιστικών Προτύπων εξέδωσε τροποποίηση στο ΔΛΠ 12 με την οποία αποσαφήνισε ότι:

- Οι μη πραγματοποιηθείσες ζημιές χρεωστικών μέσων, τα οποία αποτιμώνται για λογιστικούς σκοπούς στην εύλογη αξία και για φορολογικούς σκοπούς στο κόστος, δύνανται να οδηγήσουν σε εκπεστέες προσωρινές διαφορές ανεξάρτητα με το αν ο κάτοχός τους πρόκειται να ανακτήσει την αξία των στοιχείων μέσω της πώλησης ή της χρήσης τους.
- Η ανακτησιμότητα μίας αναβαλλόμενης φορολογικής απαίτησης εξετάζεται σε συνδυασμό με τις λοιπές αναβαλλόμενες φορολογικές απαιτήσεις. Στην περίπτωση, ωστόσο, που ο φορολογικός νόμος περιορίζει το συμπηφισμό συγκεκριμένων φορολογητέων ζημιών με συγκεκριμένες κατηγορίες εισοδήματος, οι σχετικές εκπεστέες προσωρινές διαφορές θα πρέπει να εξετάζονται μόνο σε συνδυασμό με άλλες εκπεστέες προσωρινές διαφορές της ίδιας κατηγορίας.
- Κατά τον έλεγχο ανακτησιμότητας των αναβαλλόμενων φορολογικών απαιτήσεων, συγκρίνονται οι εκπεστέες φορολογικές διαφορές με τα μελλοντικά φορολογητέα κέρδη χωρίς να λαμβάνονται υπόψη οι εκπτώσεις φόρου που προέρχονται από την αντιστροφή αναβαλλόμενων φορολογικών απαιτήσεων.

Η τροποποίηση εφαρμόζεται σε ετήσιες λογιστικές περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 1.1.2017 και δεν έχει υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση.

ΔΠΧΑ 10 (Τροποποίηση) «Ενοποιημένες Χρηματοοικονομικές Καταστάσεις» και ΔΛΠ 28 (Τροποποίηση) «Συμμετοχές σε Συγγενείς Επιχειρήσεις και Κοινοπραξίες» - Πώληση ή Εισφορά περιουσιακών στοιχείων μεταξύ του Επενδυτή και της Συγγενούς ή της Κοινοπραξίας του

Η κύρια συνέπεια της τροποποίησης ή οποία εκδόθηκε από το Συμβούλιο στις 11 Σεπτεμβρίου 2014, είναι ότι ένα πλήρες κέρδος ή ζημία αναγνωρίζεται όταν μια συναλλαγή περιλαμβάνει μια επιχείρηση (είτε στεγάζεται σε μια θυγατρική ή όχι). Ένα μερικό κέρδος ή ζημία αναγνωρίζεται όταν μια συναλλαγή περιλαμβάνει στοιχεία ενεργητικού που δεν συνιστούν επιχείρηση, ακόμη και αν αυτά τα περιουσιακά στοιχεία στεγάζονται σε μια θυγατρική. Η τροποποίηση εφαρμόζεται σε ετήσιες λογιστικές περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 1 Ιανουαρίου 2016 και δεν έχει υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση.

ΔΠΧΑ 10, ΔΠΧΑ 12 και ΔΛΠ 28 (Τροποποιήσεις) –Εταιρείες Επενδύσεων: Εφαρμογή των εξαιρέσεων ενοποίησης

Στις 18 Δεκεμβρίου 2014 το Συμβούλιο εξέδωσε τροποποιήσεις στα ΔΠΧΑ 10, ΔΠΧΑ 12 και ΔΛΠ 28 για θέματα που έχουν προκύψει στο πλαίσιο της εφαρμογής των εξαιρέσεων ενοποίησης για τις Εταιρείες Επενδύσεων. Οι τροποποιήσεις εφαρμόζονται για ετήσιες λογιστικές περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 1η Ιανουαρίου 2016, με την νωρίτερη εφαρμογή να επιτρέπεται, και δεν έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση

Ετήσιες Βελτιώσεις στα ΔΠΧΑ, Κύκλος 2010-2012

Οι τροποποιήσεις του Κύκλου 2010-2012, εκδόθηκαν από το Συμβούλιο στις 12 Δεκεμβρίου 2013, έχουν εφαρμογή σε περιόδους που ξεκινούν την ή μετά από την 1 Φεβρουαρίου 2015. Παρατίθενται κατωτέρω αναλυτικά:

Δ.Π.Χ.Α 2 «Παροχές που εξαρτώνται από την αξία των μετοχών»

Τροποποιούνται οι ορισμοί των «προϋποθέσεων κατοχύρωσης» και των «συνθηκών αγοράς» και προστίθενται ορισμοί για τους «όρους απόδοσης» και τους «όρους προϋπηρεσίας» που προηγουμένως ήταν μέρος του ορισμού των «προϋποθέσεων κατοχύρωσης».

Δ.Π.Χ.Α. 3 «Συνενώσεις επιχειρήσεων»

Η τροποποίηση διευκρινίζει ότι το ενδεχόμενο αντάλλαγμα που κατατάσσεται ως περιουσιακό στοιχείο ή υποχρέωση θα επιμετρείται στην εύλογη αξία του σε κάθε ημερομηνία ισολογισμού.

Δ.Π.Χ.Α. 8 «Λειτουργικοί Τομείς»

Η τροποποίηση απαιτεί η οντότητα να γνωστοποιεί τις αποφάσεις της Διοίκησης στην εφαρμογή των κριτηρίων συγκέντρωσης στους λειτουργικούς τομείς. Διευκρινίζει επίσης ότι η οντότητα παρέχει μόνο συμφωνίες του συνόλου των περιουσιακών στοιχείων των προς παρουσίαση τομέων με τα περιουσιακά στοιχεία της οντότητας εάν τα περιουσιακά στοιχεία του τομέα παρουσιάζονται στον επικεφαλής λήψης επιχειρηματικών αποφάσεων σε τακτική βάση.

Δ.Α.Π. 16 «Ενσώματα Πάγια»

Με την τροποποίηση διευκρινίζεται ότι, όταν ένα στοιχείο των ενσώματων παγίων αναπροσαρμόζεται η ακαθάριστη λογιστική αξία του προσαρμόζεται κατά τρόπο που να συνάδει με την αναπροσαρμογή της καθαρής λογιστικής αξίας.

Δ.Α.Π. 24 «Γνωστοποιήσεις Συνδεδεμένων Μερών»

Η τροποποίηση διευκρινίζει ότι μία εταιρία που παρέχει υπηρεσίες «βασικού διοικητικού στελέχους» στην αναφέρουσα οντότητα ή στη μητρική της αναφέρουσας χρηματοοικονομικής οντότητας, είναι ένα συνδεδεμένο μέρος της χρηματοοικονομικής οντότητας.

Δ.Α.Π. 38 «Άυλα Περιουσιακά Στοιχεία»

Με την τροποποίηση διευκρινίζεται ότι, όταν ένα άυλο περιουσιακό στοιχείο αναπροσαρμόζεται, η ακαθάριστη λογιστική αξία του προσαρμόζεται κατά τρόπο που να συνάδει με την αναπροσαρμογή της καθαρής λογιστικής αξίας.

Ετήσιες Βελτιώσεις στα ΔΠΧΑ, Κύκλος 2012-2014

Οι τροποποιήσεις του Κύκλου 2012-2014, εκδόθηκαν από το Συμβούλιο στις 25 Σεπτεμβρίου 2014, έχουν εφαρμογή σε περιόδους που ξεκινούν την ή μετά από την 1 Ιανουαρίου 2016 και υιοθετήθηκαν από την Ευρωπαϊκή Ένωση στις 15 Δεκεμβρίου 2015. Οι τροποποιήσεις παραθέτονται κατωτέρω:

ΔΠΧΑ 5 «Μη Κυκλοφορούντα Περιουσιακά Στοιχεία Κατεχόμενα προς Πώληση και Διακοπείσες Δραστηριότητες»

Η τροποποίηση διευκρινίζει ότι η αλλαγή από μία μέθοδο διάθεσης σε μια άλλη (π.χ. πώληση ή διανομή στους ιδιοκτήτες) δεν πρέπει να θεωρείται σαν ένα νέο σχέδιο πώλησης αλλά μία συνέχιση του αρχικού σχεδίου. Συνεπώς, δεν υπάρχει διακοπή της εφαρμογής των απαιτήσεων του ΔΠΧΑ 5. Η τροποποίηση διευκρινίζει επίσης ότι η αλλαγή της μεθόδου διάθεσης δεν αλλάζει την ημερομηνία ταξινόμησής.

ΔΠΧΑ 7 «Χρηματοπιστωτικά Μέσα: Γνωστοποιήσεις»

Η τροποποίηση διευκρινίζει ότι η σύμβαση εξυπηρέτησης που περιλαμβάνει αμοιβή, μπορεί να αποτελέσει συνεχιζόμενη συμμετοχή σε ένα χρηματοοικονομικό περιουσιακό στοιχείο που έχει αποαναγνωριστεί. Αυτό επηρεάζει τις γνωστοποιήσεις που απαιτούνται από το πρότυπο. Επίσης, η τροποποίηση διευκρινίζει ότι οι γνωστοποιήσεις του ΔΠΧΑ 7 σχετικά με τον συμψηφισμό των χρηματοοικονομικών περιουσιακών στοιχείων και υποχρεώσεων δεν απαιτούνται στις συνοπτικές ενδιάμεσες χρηματοοικονομικές καταστάσεις.

ΔΛΠ 19 «Παροχές σε εργαζομένους-Εισφορές από εργαζόμενους»

Η τροποποίηση διευκρινίζει ότι η αξιολόγηση της ύπαρξης ενεργούς αγοράς υψηλής ποιότητας εταιρικών ομολόγων αξιολογείται με βάση το νόμισμα στο οποίο εκφράζεται η υποχρέωση και όχι με βάση τη χώρα που υπάρχει η υποχρέωση. Όταν δεν υπάρχει ενεργός αγορά υψηλής ποιότητας εταιρικών ομολόγων σε αυτό το νόμισμα, χρησιμοποιούνται τα επιτόκια των κρατικών ομολόγων.

ΔΛΠ 34 «Ενδιάμεση Χρηματοοικονομική Αναφορά»

Η τροποποίηση διευκρινίζει ότι απαιτήσεις γνωστοποιήσεων των ενδιάμεσων χρηματοοικονομικών καταστάσεων, πρέπει να βρίσκονται είτε στις χρηματοοικονομικές καταστάσεις είτε να ενσωματώνονται με παραπομπές μεταξύ των ενδιάμεσων χρηματοοικονομικών καταστάσεων και του σημείου όπου συμπεριλαμβάνονται στη ενδιάμεση οικονομική έκθεση (π.χ. στη έκθεση Διαχείρισης). Διευκρινίζεται επίσης ότι οι άλλες πληροφορίες, εντός της ενδιάμεσης χρηματοοικονομικής έκθεσης πρέπει να είναι στη διάθεση των χρηστών με τους ίδιους όρους και την ίδια στιγμή όπως και οι ενδιάμεσες χρηματοοικονομικές καταστάσεις. Εάν οι χρήστες δεν έχουν πρόσβαση στις λοιπές πληροφορίες με αυτόν τον τρόπο, τότε η ενδιάμεση οικονομική έκθεση είναι ελλιπής.

ΔΛΠ 1 (Τροποποίηση) «Παρουσίαση των Χρηματοοικονομικών Καταστάσεων» - Πρωτοβουλία Γνωστοποίησης

Οι τροποποιήσεις στο ΔΛΠ 1 που εξέδωσε το Συμβούλιο στις 18 Δεκεμβρίου 2014, αποφασίζουν ότι η σημαντικότητα εφαρμόζεται για το σύνολο των χρηματοοικονομικών καταστάσεων και ότι η συμπερίληψη σε αυτές ασήμαντων πληροφοριών μπορεί να εμποδίσει την χρησιμότητα των γνωστοποιήσεων. Επιπλέον, οι τροποποιήσεις διευκρινίζουν ότι οι επιχειρήσεις θα πρέπει να χρησιμοποιούν την επαγγελματική τους κρίση, καθορίζοντας το που και με ποια σειρά παρουσιάζονται οι πληροφορίες στις γνωστοποιήσεις επί των χρηματοοικονομικών καταστάσεων. Η τροποποίηση εφαρμόζεται σε ετήσιες λογιστικές περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 1 Ιανουαρίου 2016 και υιοθετήθηκε από την Ευρωπαϊκή Ένωση στις 18 Δεκεμβρίου 2015.

ΔΛΠ 16 και ΔΛΠ 38 (Τροποποιήσεις)- Διευκρινίσεις για τις επιτρεπτές μεθόδους απόσβεσης

Η τροποποίηση διευκρινίζει ότι η χρήση μεθόδων βασισμένων στα έσοδα δεν είναι κατάλληλες για τον υπολογισμό των αποσβέσεων ενός περιουσιακού στοιχείου και ότι τα έσοδα δεν θεωρούνται κατάλληλη βάση επιμέτρησης της ανάλωσης των χρηματοοικονομικών ωφελειών που ενσωματώνονται σε ένα άυλο περιουσιακό στοιχείο. Η τροποποίηση εφαρμόζεται σε ετήσιες λογιστικές περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 1 Ιανουαρίου 2016 και υιοθετήθηκε από την Ευρωπαϊκή Ένωση στις 2 Δεκεμβρίου 2015.

ΔΛΠ 16 και ΔΛΠ 41 (Τροποποιήσεις)- Γεωργία: Διαρκή Φυτά

Οι τροποποιήσεις φέρνουν τα διαρκή φυτά (bearer plants), τα οποία χρησιμοποιούνται αποκλειστικά και μόνο για να αυξηθεί παραγωγή, στο πεδίο εφαρμογής του ΔΛΠ 16 έτσι ώστε να αντιμετωπίζονται λογιστικά με τον ίδιο τρόπο όπως τα πάγια περιουσιακά στοιχεία. Οι τροποποιήσεις εφαρμόζονται για ετήσιες λογιστικές περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 1η Ιανουαρίου 2016, με την νωρίτερη εφαρμογή να επιτρέπεται, και υιοθετήθηκε από την Ευρωπαϊκή Ένωση στις 23 Νοεμβρίου 2015.

ΔΛΠ 27 (Τροποποίηση) «Ατομικές Χρηματοοικονομικές Καταστάσεις»-Μέθοδος της Καθαρής Θέσης στις Ατομικές Χρηματοοικονομικές Καταστάσεις

Η τροποποίηση του ΔΛΠ 27 την οποία εξέδωσε το Συμβούλιο στις 12 Αυγούστου 2014, επιτρέπει σε μία οντότητα να χρησιμοποιεί τη μέθοδο της καθαρής θέσης για τη λογιστικοποίηση των επενδύσεων της σε θυγατρικές, κοινοπραξίες και συγγενείς, στις ατομικές της χρηματοοικονομικές καταστάσεις. Αυτό συνιστά επιλογή λογιστικής πολιτικής για κάθε κατηγορία επενδύσεων. Η τροποποίηση εφαρμόζεται σε ετήσιες λογιστικές περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 1 Ιανουαρίου 2016 και υιοθετήθηκε από την Ευρωπαϊκή Ένωση στις 18 Δεκεμβρίου 2015.

ΔΠΧΑ 11 (Τροποποίηση) «Σχήματα υπό κοινό έλεγχο» - Λογιστικός χειρισμός της απόκτησης μεριδίου σε μια από κοινού δραστηριότητα

Η τροποποίηση απαιτεί από έναν επενδυτή να εφαρμόσει την μέθοδο της «απόκτησης» όταν αποκτά συμμετοχή σε μία από κοινού δραστηριότητα η οποία αποτελεί «επιχείρηση». Η τροποποίηση εφαρμόζεται σε ετήσιες λογιστικές περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 1 Ιανουαρίου 2016 και υιοθετήθηκε από την Ευρωπαϊκή Ένωση στις 24 Νοεμβρίου 2015.

2.3 Συναλλαγματικές μετατροπές

Λειτουργικό νόμισμα και νόμισμα παρουσίασης.

Τα στοιχεία των χρηματοοικονομικών καταστάσεων της εταιρίας επιμετρώνται βάσει του νομίσματος του πρωτεύοντος χρηματοοικονομικού περιβάλλοντος, στο οποίο λειτουργεί («λειτουργικό νόμισμα»). Οι χρηματοοικονομικές καταστάσεις παρουσιάζονται σε Ευρώ, που είναι το λειτουργικό νόμισμα και το νόμισμα παρουσίασης της μητρικής Εταιρείας.

Συναλλαγές σε ξένα νομίσματα δεν έγιναν στη διάρκεια της χρήσεως 2015.

2.4 Ενσώματες Ακινήτοποιήσεις

Δεν υπάρχουν ενσώματες ακινήτοποιήσεις.

2.5 Χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία

Ταξινόμηση

Τα χρηματοοικονομικά στοιχεία της εταιρείας ταξινομήθηκαν στις παρακάτω κατηγορίες με βάση τον σκοπό για τον οποίο αποκτήθηκε η επένδυση. Η Διοίκηση προσδιορίζει την ταξινόμηση κατά την αρχική αναγνώριση και επανεξετάζει την ταξινόμηση σε κάθε ημερομηνία δημοσίευσης.

(α) Χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία αποτιμώμενα στην εύλογη αξία τους μέσω αποτελεσμάτων

Η κατηγορία αυτή περιλαμβάνει τα χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία που κατέχονται για εμπορία. Τα παράγωγα ταξινομούνται ως κατεχόμενα για εμπορία εκτός εάν προσδιορίζονται ως αντισταθμίσεις. Στοιχεία ενεργητικού αυτής της κατηγορίας ταξινομούνται στο κυκλοφορούν ενεργητικό εάν κατέχονται για εμπορία ή αναμένεται να πουληθούν εντός 12 μηνών από την ημερομηνία ισολογισμού.

(β) Δάνεια χορηγηθέντα και απαιτήσεις

Περιλαμβάνει μη παράγωγα χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία με πάγιες ή προσδιορισμένες πληρωμές, τα οποία δεν διαπραγματεύονται σε ενεργές αγορές και δεν υπάρχει πρόθεση πώλησης αυτών. Περιλαμβάνονται στο κυκλοφορούν ενεργητικό, εκτός από εκείνα με λήξεις μεγαλύτερες των 12 μηνών από την ημερομηνία ισολογισμού. Τα τελευταία συμπεριλαμβάνονται στα μη κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία. Τα χορηγηθέντα δάνεια και οι απαιτήσεις συμπεριλαμβάνονται στις εμπορικές και άλλες απαιτήσεις στην Κατάσταση Χρηματοοικονομικής Θέσης.

(γ) Διαθέσιμα για πώληση χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία

Περιλαμβάνει μη παράγωγα χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία τα οποία είτε προσδιορίζονται σε αυτήν την κατηγορία, είτε δεν μπορούν να ενταχθούν σε κάποια από τις ανωτέρω κατηγορίες. Περιλαμβάνονται στα μη κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία εφόσον η Διοίκηση δεν έχει την πρόθεση να τα ρευστοποιήσει μέσα σε 12 μήνες από την ημερομηνία Ισολογισμού.

(δ) Χρηματοοικονομικά στοιχεία διακρατούμενα ως τη λήξη

Τα χρηματοοικονομικά στοιχεία διακρατούμενα ως τη λήξη είναι μη-παράγωγα χρηματοοικονομικά στοιχεία με σταθερές ή προσδιορισμένες πληρωμές και συγκεκριμένη ληκτότητα, που η Διοίκηση του Ομίλου έχει την πρόθεση και τη δυνατότητα να διατηρήσει ως τη λήξη. Στην περίπτωση που ο Όμιλος πωλήσει σημαντικό μέρος των χρηματοοικονομικών στοιχείων διακρατούμενων ως τη λήξη, το σύνολο του χαρτοφυλακίου των στοιχείων που έχουν ταξινομηθεί στην κατηγορία αυτή θεωρείται μολυσμένο και αναταξινομείται στην κατηγορία των χρηματοοικονομικών στοιχείων διαθέσιμων προς πώληση. Τα χρηματοοικονομικά στοιχεία διακρατούμενα ως τη λήξη κατατάσσονται στο μη κυκλοφορούν ενεργητικό, εκτός από εκείνα που η ληκτότητα τους είναι μικρότερη των 12 μηνών από την ημερομηνία αναφοράς της Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης, τα οποία και κατατάσσονται στο κυκλοφορούν ενεργητικό.

ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗ ΚΑΙ ΕΠΙΜΕΤΡΗΣΗ

Οι αγορές και οι πωλήσεις των επενδύσεων αναγνωρίζονται κατά την ημερομηνία της συναλλαγής που είναι και η ημερομηνία που η Εταιρεία δεσμεύεται να αγοράσει ή να πωλήσει το στοιχείο. Οι επενδύσεις αρχικά αναγνωρίζονται στην εύλογη αξία τους πλέον των άμεσα επιρριπτέων στη συναλλαγή δαπανών, με εξαίρεση τις άμεσα επιρριπτέες στη συναλλαγή δαπάνες των στοιχείων που αποτιμώμενα στην εύλογη αξία τους μέσω των αποτελεσμάτων. Τα χρηματοοικονομικά στοιχεία αποτιμώμενα στην εύλογη αξία τους μέσω αποτελεσμάτων αναγνωρίζονται αρχικά στην εύλογη αξία και οι δαπάνες συναλλαγής αναγνωρίζονται στα αποτελέσματα την περίοδο που προκύπτουν. Οι επενδύσεις διαγράφονται όταν το δικαίωμα στις ταμειακές ροές από τις επενδύσεις λήγει ή μεταβιβάζεται και η Εταιρεία έχει μεταβιβάσει ουσιαδώς όλους τους κινδύνους και τις ανταμοιβές που συνεπάγεται η ιδιοκτησία.

Στη συνέχεια, τα διαθέσιμα προς πώληση χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία αποτιμώνται στην εύλογη αξία τους και τα σχετικά κέρδη ή ζημιές καταχωρούνται σε αποθεματικό των ιδίων κεφαλαίων μέχρις ότου τα στοιχεία αυτά πωληθούν ή χαρακτηρισθούν ως απομειωμένα. Κατά την πώληση ή όταν χαρακτηρισθούν ως απομειωμένα, τα κέρδη ή οι ζημιές μεταφέρονται στα αποτελέσματα. Ζημιές απομείωσης που έχουν αναγνωρισθεί στα αποτελέσματα δεν αντιστρέφονται μέσω αποτελεσμάτων.

Τα δάνεια και απαιτήσεις αναγνωρίζονται στο αναπόσβεστο κόστος βάσει της μεθόδου του πραγματικού επιτοκίου.

Τα πραγματοποιημένα και μη πραγματοποιημένα κέρδη ή ζημιές που προκύπτουν από τις μεταβολές της εύλογης αξίας των χρηματοοικονομικών περιουσιακών στοιχείων αποτιμώνται στην εύλογη αξία τους με μεταβολές στα αποτελέσματα, αναγνωρίζονται στα αποτελέσματα την περίοδο που προκύπτουν.

Οι εύλογες αξίες των χρηματοοικονομικών περιουσιακών στοιχείων που είναι διαπραγματεύσιμα σε ενεργούς αγορές προσδιορίζονται από τις τρέχουσες τιμές ζήτησης. Για τα μη διαπραγματεύσιμα στοιχεία οι εύλογες αξίες προσδιορίζονται με την χρήση τεχνικών αποτίμησης όπως ανάλυση πρόσφατων συναλλαγών, συγκρίσιμων στοιχείων που διαπραγματεύονται και προεξόφληση ταμειακών ροών.

ΑΠΟΜΕΙΩΣΗ ΑΞΙΑΣ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ

Σε κάθε ημερομηνία ισολογισμού η Εταιρεία εκτιμά αν υπάρχουν αντικειμενικές ενδείξεις που να οδηγούν στο συμπέρασμα ότι τα χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία έχουν υποστεί απομείωση. Για μετοχές εταιρειών που έχουν ταξινομηθεί ως χρηματοοικονομικά στοιχεία διαθέσιμα προς πώληση, τέτοια ένδειξη συνιστά η σημαντική ή παρατεταμένη μείωση της εύλογης αξίας σε σχέση με το κόστος κτήσεως. Αν στοιχειοθετείται απομείωση, η σωρευμένη στα ίδια κεφάλαια ζημιά που είναι η διαφορά μεταξύ κόστους κτήσεως και εύλογης αξίας, μεταφέρεται στα αποτελέσματα. Οι ζημιές απομείωσης των συμμετοχικών τίτλων που καταχωρούνται στα αποτελέσματα δεν αναστρέφονται μέσω των αποτελεσμάτων.

2.6 Εμπορικές και λοιπές απαιτήσεις

Οι εμπορικές απαιτήσεις αναγνωρίζονται αρχικά στην εύλογη αξία τους και μεταγενέστερα αποτιμώνται στο αναπόσβεστο κόστος με τη μέθοδο του πραγματικού επιτοκίου, εκτός εάν το αποτέλεσμα της προεξόφλησης δεν είναι σημαντικό, μειωμένο με τυχόν ζημιά απομείωσης. Η ζημιά απομείωσης για τις εμπορικές απαιτήσεις δημιουργείται όταν υπάρχει αντικειμενική ένδειξη ότι η Εταιρεία δεν είναι σε θέση να εισπράξει όλα τα ποσά των απαιτήσεων με βάση τους συμβατικούς όρους. Το ποσό της πρόβλεψης απομείωσης είναι η διαφορά μεταξύ της λογιστικής αξίας των απαιτήσεων και της παρούσας αξίας των εκτιμώμενων μελλοντικών ταμειακών ροών, προεξοφλημένη με το πραγματικό επιτόκιο και καταχωρείται ως έξοδο στα αποτελέσματα χρήσης.

Σοβαρά προβλήματα του πελάτη, η πιθανότητα χρεοκοπίας ή οικονομική αναδιοργάνωση και η αδυναμία τακτικών πληρωμών θεωρούνται ενδείξεις ότι η απαίτηση έχει απομειωθεί. Το ποσό της πρόβλεψης απομείωσης είναι η διαφορά μεταξύ της λογιστικής αξίας των απαιτήσεων και της παρούσας αξίας των εκτιμώμενων μελλοντικών ταμειακών ροών, προεξοφλημένη με το πραγματικό επιτόκιο, και καταχωρείται ως έξοδο στα αποτελέσματα της χρήσης.

2.7 Ταμειακά Διαθέσιμα και ισοδύναμα

Τα ταμειακά διαθέσιμα και ταμειακά ισοδύναμα περιλαμβάνουν μετρητά και καταθέσεις όψεως.

2.8 Μετοχικό κεφάλαιο

Το μετοχικό κεφάλαιο περιλαμβάνει τις κοινές μετοχές της Εταιρείας.

2.9 Υποχρεώσεις προς προμηθευτές

Οι υποχρεώσεις προς προμηθευτές αρχικά αναγνωρίζονται στην εύλογη τους αξία και μεταγενέστερα επιμετρώνται στο αναπόσβεστο κόστος βάσει της μεθόδου του πραγματικού επιτοκίου.

2.10 Δάνεια

Τα δάνεια καταχωρούνται αρχικά στην εύλογη αξία τους, μειωμένα με τα τυχόν άμεσα έξοδα για την πραγματοποίηση της συναλλαγής. Μεταγενέστερα αποτιμώνται στο αναπόσβεστο κόστος βάσει της μεθόδου του πραγματικού επιτοκίου. Τυχόν διαφορά μεταξύ του εισπραχθέντος ποσού (καθαρό από σχετικά έξοδα) και της αξίας εξόφλησης αναγνωρίζεται στα αποτελέσματα κατά την διάρκεια του δανεισμού βάσει της μεθόδου του πραγματικού επιτοκίου.

Τα δάνεια ταξινομούνται ως βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις εκτός εάν η Εταιρεία έχει το δικαίωμα να αναβάλλει την εξόφληση της υποχρέωσης για τουλάχιστον 12 μήνες από την ημερομηνία του ισολογισμού.

2.11 Τρέχουσα και αναβαλλόμενη φορολογία

Ο φόρος εισοδήματος της χρήσης αποτελείται από την τρέχουσα και την αναβαλλόμενη φορολογία. Ο φόρος αναγνωρίζεται στην κατάσταση αποτελεσμάτων εκτός και αν σχετίζεται με ποσά που έχουν αναγνωρισθεί στα λοιπά συνολικά έσοδα ή απευθείας στα ίδια κεφάλαια. Σε αυτήν την περίπτωση ο φόρος αναγνωρίζεται επίσης στα λοιπά συνολικά έσοδα ή στα ίδια κεφάλαια αντίστοιχα.

Ο φόρος εισοδήματος επί των κερδών, εφόσον υφίστανται, υπολογίζεται με βάση τη φορολογική νομοθεσία που έχει θεσπιστεί κατά την ημερομηνία ισολογισμού και αναγνωρίζεται ως έξοδο την περίοδο κατά την οποία προκύπτουν τα κέρδη. Η διοίκηση ανά διαστήματα αξιολογεί τις περιπτώσεις όπου η κείμενη φορολογική νομοθεσία χρήζει ερμηνείας. Όπου κρίνεται απαραίτητο γίνονται προβλέψεις επί των ποσών που αναμένεται να πληρωθούν στις φορολογικές αρχές.

Ο αναβαλλόμενος φόρος εισοδήματος προσδιορίζεται με την μέθοδο της υποχρέωσης που προκύπτει από τις προσωρινές διαφορές μεταξύ της λογιστικής αξίας και της φορολογικής βάσης των περιουσιακών στοιχείων και των υποχρεώσεων που εμφανίζονται στις χρηματοοικονομικές καταστάσεις. Αναβαλλόμενος φόρος εισοδήματος δεν λογίζεται εάν προκύπτει από την αρχική αναγνώριση στοιχείου ενεργητικού ή παθητικού σε συναλλαγή, εκτός επιχειρηματικής συνένωσης, η οποία όταν έγινε δεν επηρέασε ούτε το λογιστικό ούτε το φορολογικό κέρδος ή ζημία. Ο αναβαλλόμενος φόρος προσδιορίζεται με τους φορολογικούς συντελεστές και νόμους που ισχύουν κατά την ημερομηνία του ισολογισμού και αναμένεται να ισχύσουν όταν οι αναβαλλόμενες φορολογικές απαιτήσεις θα πραγματοποιηθούν ή οι αναβαλλόμενες φορολογικές υποχρεώσεις θα αποπληρωθούν.

Οι αναβαλλόμενες φορολογικές απαιτήσεις αναγνωρίζονται κατά την έκταση στην οποία θα υπάρξει μελλοντικό φορολογητέο κέρδος για την χρησιμοποίηση της προσωρινής διαφοράς που δημιουργεί την αναβαλλόμενη φορολογική απαίτηση.

Οι αναβαλλόμενες φορολογικές απαιτήσεις και υποχρεώσεις συμψηφίζονται μόνο εάν επιτρέπεται νομικά ο συμψηφισμός φορολογικών απαιτήσεων και υποχρεώσεων και εφόσον οι αναβαλλόμενες φορολογικές απαιτήσεις και υποχρεώσεις προκύπτουν από την ίδια φορολογούσα αρχή επί της οντότητας που φορολογείται και υπάρχει η πρόθεση η τακτοποίηση να γίνει με συμψηφισμό.

2.12 Αναγνώριση εσόδων

Τα έσοδα προέρχονται από χορηγηθέντα δάνεια, καθώς η εταιρεία δεν έχει ακόμη δραστηριοποιηθεί στον κλάδο της ενέργειας, που είναι και ο κύριος κλάδος της.

Τα έσοδα από τόκους λογίζονται την περίοδο που οι τόκοι γίνονται απαιτητοί.

2.13 Στρογγυλοποιήσεις κονδυλίων

Τα ποσά που εμπεριέχονται σε αυτές τις χρηματοοικονομικές καταστάσεις έχουν στρογγυλοποιηθεί σε Ευρώ. Διαφορές που ενδέχεται να υπάρχουν οφείλονται σε αυτές τις στρογγυλοποιήσεις.

3 Διαχείριση χρηματοοικονομικού κινδύνου

3.1 Παράγοντες χρηματοοικονομικού κινδύνου

Η Εταιρεία εκτίθεται σε διάφορους χρηματοοικονομικούς κινδύνους όπως, ενδεικτικά, κινδύνους αγοράς (μακροοικονομικές συνθήκες στην Ελληνική αγορά, συναλλαγματικό κίνδυνο και κίνδυνο επιτοκίων), πιστωτικό κίνδυνο και κίνδυνο ρευστότητας. Οι χρηματοοικονομικοί κίνδυνοι σχετίζονται με τα παρακάτω χρηματοοικονομικά μέσα: εμπορικές απαιτήσεις, ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα, προμηθευτές, λοιπές υποχρεώσεις και δανεισμός. Οι λογιστικές αρχές σχετικά με τα παραπάνω χρηματοοικονομικά μέσα περιγράφονται στη Σημείωση 2.

Η διαχείριση κινδύνων παρακολουθείται από την οικονομική διεύθυνση της μητρικής εταιρείας ΕΛΛΑΚΤΩΡ ΑΕ και ειδικότερα από την Κεντρική Διεύθυνση Χρηματοοικονομικής Διαχείρισης και διαμορφώνεται στα πλαίσια οδηγιών, κατευθύνσεων και κανόνων εγκεκριμένων από το Διοικητικό Συμβούλιο που αφορούν τον κίνδυνο επιτοκίου, τον πιστωτικό κίνδυνο, τη χρήση παραγώγων και μη-παραγώγων χρηματοοικονομικών εργαλείων, καθώς και την βραχυπρόθεσμη επένδυση των διαθέσιμων.

(α) Κίνδυνος αγοράς

Ο κίνδυνος αγοράς σχετίζεται με τον επιχειρησιακό τομέα στον οποίο δραστηριοποιείται η εταιρία. Η εταιρία δεν εκτίθεται σε κίνδυνο από τη μεταβολή στις συνθήκες που επικρατούν στην αγορά.

(β) Πιστωτικός κίνδυνος

Η εταιρία δεν έχει σημαντικές συγκεντρώσεις πιστωτικού κινδύνου. Η εταιρία παρακολουθεί επισταμένα τα υπόλοιπα των χρεωστών της.

Δυνητικός πιστωτικός κίνδυνος υπάρχει στα διαθέσιμα και ταμειακά ισοδύναμα, καθώς και στις επενδύσεις. Στις περιπτώσεις αυτές, ο κίνδυνος μπορεί να προκύψει από αδυναμία του αντισυμβαλλόμενου να ανταποκριθεί στις υποχρεώσεις του προς την Εταιρεία. Για την ελαχιστοποίηση αυτού του πιστωτικού κινδύνου, η Εταιρεία, στο πλαίσιο εγκεκριμένων πολιτικών από το Διοικητικό Συμβούλιο, θέτει όρια στο βαθμό έκθεσης σε κάθε μεμονωμένο χρηματοοικονομικό ίδρυμα. Επίσης, όσον αφορά προϊόντα καταθέσεων, η Εταιρεία συναλλάσσεται μόνο με αναγνωρισμένα χρηματοπιστωτικά ιδρύματα υψηλής πιστοληπτικής διαβάθμισης.

(γ) Κίνδυνος ρευστότητας

Για τη διαχείριση του κινδύνου ρευστότητας η Εταιρεία προϋπολογίζει και παρακολουθεί τις χρηματοροές της και ενεργεί κατάλληλα ώστε να υπάρχουν ρευστά διαθέσιμα και με εξασφαλισμένη επάρκεια τραπεζικών πιστωτικών ορίων

3.2 Προσδιορισμός των ευλόγων αξιών

Τα χρηματοοικονομικά στοιχεία που αποτιμώνται σε εύλογη αξία κατά την ημερομηνία ισολογισμού κατατάσσονται στα παρακάτω επίπεδα, ανάλογα με τον τρόπο προσδιορισμού της εύλογης αξίας τους:

-Επίπεδο 1: για στοιχεία που είναι διαπραγματεύσιμα σε ενεργό αγορά και των οποίων η εύλογη αξία προσδιορίζεται από τις τιμές αγοράς (μη προσαρμοσμένες) ομοίων στοιχείων.

-Επίπεδο 2: για στοιχεία των οποίων η εύλογη αξία προσδιορίζεται από παράγοντες που σχετίζονται με δεδομένα της αγοράς, είτε άμεσα (τιμές) είτε έμμεσα (παράγωγα τιμών).

-Επίπεδο 3: για στοιχεία των οποίων η εύλογη αξία δεν προσδιορίζεται με παρατηρήσεις από την αγορά, παρά βασίζεται κυρίως σε εσωτερικές εκτιμήσεις.

Κατά την 31 Δεκεμβρίου 2015 και την 31 Δεκεμβρίου 2014 η εταιρία δεν έχει χρηματοοικονομικά στοιχεία σε εύλογες αξίες.

3.3 Διαχείριση κεφαλαίων

Η διαχείριση των κεφαλαίων στοχεύει στη διασφάλιση της συνεχιζόμενης δραστηριότητας της Εταιρείας, την επίτευξη των αναπτυξιακών της σχεδίων σε συνδυασμό με την πιστοληπτική της ικανότητα.

4 Σημαντικές λογιστικές εκτιμήσεις διοικήσεως

Οι ετήσιες χρηματοοικονομικές καταστάσεις πληροφόρησης καθώς και οι σημειώσεις και αναφορές που τις συνοδεύουν ενδέχεται να εμπεριέχουν ορισμένες υποθέσεις και υπολογισμούς που αναφέρονται σε μελλοντικά γεγονότα σε σχέση με τις εργασίες, την ανάπτυξη και τις χρηματοοικονομικές επιδόσεις της Εταιρείας. Παρά το γεγονός ότι αυτές οι υποθέσεις και υπολογισμοί βασίζονται στην καλύτερη δυνατή γνώση της Διοίκησης της Εταιρείας σε σχέση με τις τρέχουσες συνθήκες και ενέργειες, τα πραγματικά αποτελέσματα μπορεί τελικά να διαφέρουν από αυτούς τους υπολογισμούς και τις υποθέσεις που έχουν ληφθεί υπόψη κατά τη σύνταξη των ετήσιων χρηματοοικονομικών καταστάσεων της Εταιρείας.

Οι εκτιμήσεις και παραδοχές που έχουν γίνει από τη Διοίκηση της εταιρίας δεν ενέχουν σημαντικό κίνδυνο να προκαλέσουν μελλοντικά ουσιώδεις προσαρμογές στις λογιστικές αξίες των περιουσιακών στοιχείων και των υποχρεώσεων.

5 Ενσώματες Ακίνητοποιήσεις

Δεν υπάρχουν ενσώματες ακίνητοποιήσεις

6 Ασώματες Ακίνητοποιήσεις

Δεν υπάρχουν ασώματες ακίνητοποιήσεις

7 Λοιπά μη κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία

Όλα τα ποσά είναι σε Ευρώ.

	31-Δεκ-15	31-Δεκ-14
Λοιπά μη κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία	0	3.546.990
Αναβαλλόμενες φορολογικές απαιτήσεις	365	356
Σύνολο	365	3.547.346
Μη κυκλοφορούν ενεργητικό	365	3.547.346
Κυκλοφορούν ενεργητικό	0	0
Σύνολο	365	3.547.346

Τα λοιπά μη κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία της προηγούμενης χρήσεως 2014, είναι εισπρακτέα στη χρήση 2016 και γι αυτό το λόγο, στις Χρηματοοικονομικές Καταστάσεις της χρήσεως 2015 ταξινομήθηκαν σε λογαριασμό του κυκλοφορούντος ενεργητικού (βλέπε περίπτωση αρ. 8).

Οι αναβαλλόμενες φορολογικές απαιτήσεις συμψηφίζονται όταν υπάρχει εφαρμόσιμο νομικό δικαίωμα να συμψηφιστούν οι τρέχουσες φορολογικές απαιτήσεις έναντι των τεχουσών φορολογικών υποχρεώσεων και όταν οι αναβαλλόμενοι φόροι ειδοδήματος αφορούν στην ίδια φορολογική αρχή:

	31-Δεκ-15	31-Δεκ-14
Αναβαλλόμενες φορολογικές απαιτήσεις:		
Ανακτήσιμες μετά από 12 μήνες	-365	-356
	31-Δεκ-15	31-Δεκ-14
Υπόλοιπο αρχής περιόδου	-356	-449
Χρέωση / (πίστωση) κατάστασης αποτελεσμάτων	-9	93
Υπόλοιπο τέλους περιόδου	-365	-356

8 Πελάτες και λοιπές απαιτήσεις

Όλα τα ποσά είναι σε Ευρώ.

	31-Δεκ-15	31-Δεκ-14
Απαιτήσεις από χορηγηθέντα δάνεια	3.331.269	0
Λοιπές απαιτήσεις	63.375	39.805
	3.394.644	39.805

Τα χορηγηθέντα δάνεια χορηγήθηκαν από την εταιρία σε τρίτη εταιρία σε προηγούμενη χρήση. Η διάρκεια του δανείου συμφωνήθηκε έως την 30/06/2016 δυνάμει να παραταθεί κατόπιν συμφωνίας. Το επιτόκιο ορίστηκε σταθερό 7% για όλη τη διάρκεια του δανείου. Το σύνολο της απαίτησης της 31/12/2015, είναι επισπρακτέο στη χρήση 2016 βάσει της υπάρχουσας συμφωνίας.

Στο λογαριασμό «Λοιπές απαιτήσεις» περιλαμβάνονται: απαίτηση κατά του Ελληνικού Δημοσίου για επιστροφή φόρου εισοδήματος € 57.380, συμψηφιστέος στην επόμενη χρήση ΦΠΑ € 5.700 και λοιπές απαιτήσεις € 295,00.

9 Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα

Όλα τα ποσά είναι σε Ευρώ.

	31-Δεκ-15	31-Δεκ-14
Διαθέσιμα στο ταμείο	54	150
Καταθέσεις όψεως	15.708	6.014
Σύνολο	15.761	6.164

10 Μετοχικό κεφάλαιο

Όλα τα ποσά είναι σε Ευρώ.

	Αριθμός μετοχών	Μετοχικό Κεφάλαιο	Σύνολο
1-Ιαν-14	6.000	60.000	60.000
31-Δεκ-14	6.000	60.000	60.000
1-Ιαν-15	6.000	60.000	60.000
31-Δεκ-15	6.000	60.000	60.000

11 Μακροπρόθεσμες δανειακές υποχρεώσεις προς συνδεδεμένες επιχειρήσεις

	31-Δεκ-15	31-Δεκ-14
Μακροπρόθεσμος δανεισμός		
Υποχρεώσεις προς συνδεδεμένες επιχειρήσεις	0	3.547.283
Σύνολο μακροπρόθεσμων δανείων	0	3.547.283

Οι δανειακές υποχρεώσεις προς συνδεδεμένες επιχειρήσεις ταξινομήθηκαν στις βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις της χρήσεως 2015 διότι καθίστανται πληρωτέες στη χρήση 2016 (βλέπε περίπτωση αρ. 13).

12 Προμηθευτές και λοιπές υποχρεώσεις

Οι υποχρεώσεις της Εταιρείας από την εμπορική της δραστηριότητα είναι ελεύθερες τόκων.

Όλα τα ποσά είναι σε Ευρώ.

	31-Δεκ-15	31-Δεκ-14
Δεδουλευμένα έξοδα	626	626
Ασφαλιστικοί οργανισμοί και λοιποί φόροι/ τέλη	0	9.709
Υποχρεώσεις προς Συνδεδεμένα μέρη	103.000	52.000
Σύνολο	103.626	62.335

Οι υποχρεώσεις προς Συνδεδεμένα μέρη αφορούν ταμειακές διευκολύνσεις που λήφθηκαν στην παρούσα και σε προηγούμενες χρήσεις από τη μητρική εταιρία.

13 Δανειακές υποχρεώσεις προς Συνδεδεμένες επιχειρήσεις

Όλα τα ποσά είναι σε Ευρώ.

	31-Δεκ-15	31-Δεκ-14
Υποχρεώσεις προς συνδεδεμένες επιχειρήσεις	3.364.714	0

Οι υποχρεώσεις αυτές, προέρχονται από δανεισμό της εταιρίας από τη μητρική της, σε προηγούμενη χρήση, με σταθερό επιτόκιο δανεισμού 7% για όλη τη διάρκεια του δανείου. Το σύνολο της υποχρέωσης είναι πληρωτέο στη χρήση 2016 βάσει της υπάρχουσας συμφωνίας.

14 Χρηματοοικονομικά έσοδα (έξοδα) - καθαρά

Όλα τα ποσά είναι σε Ευρώ.

	31-Δεκ-15	31-Δεκ-14
Έσοδα τόκων		
- Έσοδα τόκων από χορηγήσεις δανείων	240.921	243.546
Έξοδα τόκων		
- Από δάνεια από συνδεδεμένες επιχειρήσεις	237.930	243.883
Καθαρά έξοδα / (έσοδα) τόκων	2.991	-337
Λοιπά χρηματοοικονομικά έξοδα		
- Διάφορα έξοδα τραπεζών	-85	-208
Σύνολο	2.906	-545

15 Έξοδα ανά κατηγορία

Όλα τα ποσά είναι σε Ευρώ.

	31-Δεκ-15		
	Κόστος πωληθέντων	Έξοδα διοίκησης	Σύνολο
-Αμοιβές & έξοδα τρίτων	0	7.500	7.500
-Φόροι-Τέλη	0	6.416	6.416
-Συνδρομές, εισφορές, δωρεές, επιχορηγήσεις	0	420	420
-Έξοδα Δημοσιεύσεων χρηματοοικονομικών καταστάσεων κ.λ.π.	0	50	50
Σύνολο	0	14.386	14.386
	31-Δεκ-14		
	Κόστος πωληθέντων	Έξοδα διοίκησης	Σύνολο
-Αμοιβές & έξοδα τρίτων	0	7.500	7.500
-Φόροι-Τέλη (δημοτικοί φόροι κ.λ.π.)	0	294	294
-Έξοδα Δημοσιεύσεων κ.λ.π.	0	620	620
Σύνολο	0	8.414	8.414

16 Φόρος εισοδήματος

Όλα τα ποσά είναι σε Ευρώ.

	31-Δεκ-15	31-Δεκ-14
Φόρος χρήσης / περιόδου	12.929	11.989
Αναβαλλόμενος φόρος	7	-9
Σύνολο	12.920	12.082

Στις 16/07/2015 θεσπίστηκε ο νέος νόμος 4334/16-7-2015 «Επείγουσες ρυθμίσεις για τη διαπραγμάτευση και σύναψη συμφωνίας με τον Ευρωπαϊκό Μηχανισμό Στήριξης (Ε.Μ.Σ.)». Σύμφωνα με τον νέο νόμο, ο συντελεστής φορολογίας εισοδήματος των Νομικών Προσώπων ορίζεται από 26% σε 29% και επίσης αυξάνεται από 80% σε 100% η προκαταβολή φόρου εισοδήματος για τη χρήση 2015 και έπειτα.

17 Λοιπά έσοδα / έξοδα

Όλα τα ποσά είναι σε Ευρώ.

	31-Δεκ-15	31-Δεκ-14
Έκτακτα ανόργανα έξοδα	-102	0
Έξοδα προηγούμενων χρήσεων	-16.810	-1.679
Σύνολο	-16.912	-1.679

18 Λειτουργικές ταμειακές ροές

Όλα τα ποσά είναι σε Ευρώ.

	31-Δεκ-15	31-Δεκ-14
Καθαρά αποτελέσματα (ζημιές) χρήσεως	-41.313	-10.638
<i>Πλέον / (μείον) προσαρμογές :</i>		
Φόρος εισοδήματος	16	12.920
Αποτελέσματα επενδυτικής δραστηριότητας:		
Έσοδα από πιστωτικούς τόκους	14	-240.921
Έξοδα από χρεωστικούς τόκους	14	238.015
Μεταβολές κεφαλαίου κίνησης:		
Μείωση / (αύξηση) απαιτήσεων	7	456.322
Αύξηση / (μείωση) υποχρεώσεων (πλην τραπεζών)	12	-61.709
Ταμειακές ροές από λειτουργικές δραστηριότητες	363.315	-304.049

19 Ενδεχόμενες υποχρεώσεις

- Η Εταιρεία δεν έχει ελεγχθεί από τις αρμόδιες φορολογικές αρχές για τη χρήση 2010. Εκτιμούμε ότι οι φόροι που ενδεχομένως προκύψουν από το φορολογικό έλεγχο της χρήσεως αυτής δεν θα έχουν ουσιώδη επίδραση στις χρηματοοικονομικές καταστάσεις.

- Στις χρήσεις από το 2011 έως και το 2014 η εταιρία υπάχθηκε στο φορολογικό έλεγχο των Ορκωτών Ελεγκτών Λογιστών, βάσει του Ν.2238/1994 για τις χρήσεις 2011-2013 και βάσει του Ν.4174/2013 για τη χρήση 2014 και για όλες τις χρήσεις της χορηγήθηκε «Φορολογικό Πιστοποιητικό» με τύπο «Συμπέρασμα χωρίς επιφύλαξη», το οποίο υποβλήθηκε ηλεκτρονικά στη Γ.Γ.Π.Σ. του Υπ. Οικονομικών.

- Για τη χρήση 2015 η εταιρία έχει επίσης υπαχθεί στο φορολογικό έλεγχο των Ορκωτών Ελεγκτών Λογιστών, όπως προβλέπεται από τις διατάξεις του άρθρου 65Α του Κ.Φ.Δ. (Ν. 4174/2013). Ο έλεγχος αυτός βρίσκεται σε εξέλιξη και το σχετικό φορολογικό πιστοποιητικό προβλέπεται να χορηγηθεί μετά τη

δημοσίευση των χρηματοοικονομικών καταστάσεων χρήσεως 2015. Αν μέχρι την ολοκλήρωση του φορολογικού ελέγχου προκύψουν πρόσθετες φορολογικές υποχρεώσεις εκτιμούμε ότι αυτές δεν θα έχουν ουσιώδη επίδραση στις χρηματοοικονομικές καταστάσεις.

Κατά τα λοιπά δεν υφίστανται άλλες ενδεχόμενες υποχρεώσεις σε σχέση με τράπεζες, λοιπές εγγυήσεις και άλλα θέματα που προκύπτουν στα πλαίσια της συνήθους δραστηριότητας της εταιρείας.

20 Συναλλαγές της Εταιρείας με συνδεδεμένα μέρη

(σύμφωνα με το ΔΛΠ 24)

	<u>31-Δεκ-15</u>	<u>31-Δεκ-14</u>
α) Έξοδα τόκων		
Από τόκους δανείων από συνδεδεμένες επιχ/σεις	<u>237.931</u>	<u>243.861</u>
β) Υπόλοιπα τέλους χρήσης (Υποχρεώσεις)		
Υποχρεώσεις προς συνδεδεμένες επιχ/σεις	<u>3.477.714</u>	<u>3.599.283</u>

21 Λοιπές σημειώσεις

- Δεν υπάρχουν επίδικες ή υπό διαιτησία διαφορές, καθώς και εκκρεμείς αποφάσεις δικαστικών ή διαιτητικών οργάνων που ενδέχεται να έχουν σημαντική επίπτωση στην οικονομική κατάσταση ή λειτουργία της Εταιρείας.

- Δεν απασχολήθηκε προσωπικό στην Εταιρεία κατά τη διάρκεια της χρήσης .

-Οι συνολικές αμοιβές των νομίμων ελεγκτών της εταιρείας για τον υποχρεωτικό έλεγχο των ετήσιων χρηματοοικονομικών καταστάσεων για το οικονομικό έτος 2015 ανέρχονται σε ευρώ 2.500 (οι αντιστοιχες αμοιβές για τον έλεγχο των χρηματοοικονομικών καταστάσεων χρήσεως 2014 είχαν ανέλθει επίσης σε € 2.500).

22 Γεγονότα μετά την ημερομηνία Ισολογισμού

Δεν υπάρχουν άλλα σημαντικά γεγονότα ή πράξεις που έλαβαν χώρα έως την 31/12/2015 και μετά την ημερομηνία αυτή που να επηρεάζουν ουσιωδώς τη λειτουργία και την οικονομική επιφάνεια της Εταιρείας.

Αθήνα, 29 Μαρτίου 2016

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ & Δνων Σύμβουλος	Ενας Σύμβουλος	Ο οικον. Δ/ντής	Η Υπεύθυνη Λογιστηρίου
Λεωνίδας Γ. Μπόμπολας	Ιωάννης Φ. Μπούκης	Γεώργιος Η. Πλιάτσικας	Μαριάννα Π. Εμβλωμένου

Στοιχεία & πληροφορίες χρήσης από 1 Ιανουαρίου έως 31 Δεκεμβρίου 2015

ΔΟΑΑ Α.Ε. ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΟΡΓΑΝΙΚΩΝ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ ΛΑΧΑΝΑ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΡ. Γ.Ε.ΜΗ. 006322201000, ΕΔΡΑ : ΕΡΜΟΥ 25, ΚΗΦΙΣΙΑ, 145 64 ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΤΗΣ ΧΡΗΣΗΣ από 01/01/2015 έως 31/12/2015 (Δημοσιευμένα βάσει του Κ.Ν. 2190, άρθρο 135 για επιχειρήσεις που συντάσσουν ετήσιες οικονομικές καταστάσεις, ενοποιημένες και μη, κατά τα ΔΛΠ)																																																																																																				
Τα παρακάτω στοιχεία και πληροφορίες, που προκύπτουν από τις οικονομικές καταστάσεις, στοχεύουν σε μία γενική ενημέρωση για την οικονομική κατάσταση και τα αποτελέσματα της εταιρείας ΔΟΑΑ Α.Ε. Στον αναγνώστη που επιζητά να ανιχνεύσει ολοκληρωμένη εικόνα της οικονομικής θέσης και των αποτελεσμάτων της, συνιστάμε να ανατρέξει στη διεύθυνση διαδικτύου της εταιρείας, όπου αναρτώνται οι οικονομικές καταστάσεις καθώς και η έκθεση ελέγχου του αρκωτού ελεγκτή λογιστή.																																																																																																				
ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ: Διεύθυνση έδρας Εταιρείας: ΕΡΜΟΥ 25, ΚΗΦΙΣΙΑ, 145 64 Εποπτεύουσα αρχή: Εμπορικά και Βιομηχανικά Επιμελητήρια Αθηνών Τμήμα Μητρώου / Υπηρεσία Γ.Ε.ΜΗ. ΑΡ. Γ.Ε.ΜΗ. 006322201000, ΔΟΥ:ΦΑΕ ΑΘΗΝΩΝ, ΑΦΜ: 999312118 Σύνθεση Διοικητικού Συμβουλίου: Λ.Μπαμπούλας-Πρόεδρος & Δυν. Σύμβουλος, Ιωάν.Μπούκιος-Σύμβουλος, Φωτεινή Κούτρα-Σύμβουλος, Γεωργιος Πλάτσικας - Σύμβουλος, Βασιλική Νάτσου- Σύμβουλος. Διεύθυνση Διαδικτύου Εταιρείας: www.doaa.gr Ημερομηνία έγκρισης των ετήσιων οικονομικών καταστάσεων (από τις οποίες αντλήθηκαν τα συνοπτικά στοιχεία) : 29/03/2016 Ορκωτός ελεγκτής : ΟΜΗΡΟΣ ΔΕΛΗΦΩΤΗΣ (ΑΡ.Μ.ΣΟΕΛ 10461) Ελεγκτική εταιρεία : Σ.Ο.Λ. α.ε.α.ε.																																																																																																				
Τύπος έκθεσης ελέγχου: Με σύμφωνη γνώμη																																																																																																				
<table border="1" style="width: 100%; border-collapse: collapse;"> <thead> <tr> <th colspan="3" style="text-align: center;">ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΘΕΣΗΣ</th> </tr> <tr> <th colspan="3" style="text-align: center;">ποσά εκφρασμένα σε ευρώ €</th> </tr> <tr> <th style="text-align: left;">ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ</th> <th style="text-align: right;">31/12/2015</th> <th style="text-align: right;">31/12/2014</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>Λοπά μη κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία</td> <td style="text-align: right;">365</td> <td style="text-align: right;">3.547.346</td> </tr> <tr> <td>Αποπτήσεις από χορηγηθέντα δάνεια</td> <td style="text-align: right;">3.331.269</td> <td style="text-align: right;">0</td> </tr> <tr> <td>Πελάτες και λοιπές απαιτήσεις</td> <td style="text-align: right;">79.136</td> <td style="text-align: right;">45.969</td> </tr> <tr> <td>ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ</td> <td style="text-align: right;">3.410.770</td> <td style="text-align: right;">3.593.314</td> </tr> <tr> <td>ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ & ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ</td> <td></td> <td></td> </tr> <tr> <td>Μετοχικό Κεφάλαιο</td> <td style="text-align: right;">60.000</td> <td style="text-align: right;">60.000</td> </tr> <tr> <td>Λοπά στοιχεία ιδίων κεφαλαίων</td> <td style="text-align: right;">-117.570</td> <td style="text-align: right;">-76.304</td> </tr> <tr> <td>Σύνολο ιδίων κεφαλαίων (α)</td> <td style="text-align: right;">-57.570</td> <td style="text-align: right;">-16.304</td> </tr> <tr> <td>Μακροπρόθεσμες δανειακές υποχρεώσεις</td> <td style="text-align: right;">0</td> <td style="text-align: right;">3.547.283</td> </tr> <tr> <td>Δανειακές υποχρεώσεις προς Συνδεδεμένες επιχειρήσεις</td> <td style="text-align: right;">3.364.714</td> <td style="text-align: right;">0</td> </tr> <tr> <td>Λοπάς βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις</td> <td style="text-align: right;">103.626</td> <td style="text-align: right;">62.335</td> </tr> <tr> <td>Σύνολο υποχρεώσεων (β)</td> <td style="text-align: right;">3.468.340</td> <td style="text-align: right;">3.609.618</td> </tr> <tr> <td>ΣΥΝΟΛΟ ΙΔΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ & ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ (α) + (β)</td> <td style="text-align: right;">3.410.770</td> <td style="text-align: right;">3.593.314</td> </tr> </tbody> </table>	ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΘΕΣΗΣ			ποσά εκφρασμένα σε ευρώ €			ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ	31/12/2015	31/12/2014	Λοπά μη κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία	365	3.547.346	Αποπτήσεις από χορηγηθέντα δάνεια	3.331.269	0	Πελάτες και λοιπές απαιτήσεις	79.136	45.969	ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ	3.410.770	3.593.314	ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ & ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ			Μετοχικό Κεφάλαιο	60.000	60.000	Λοπά στοιχεία ιδίων κεφαλαίων	-117.570	-76.304	Σύνολο ιδίων κεφαλαίων (α)	-57.570	-16.304	Μακροπρόθεσμες δανειακές υποχρεώσεις	0	3.547.283	Δανειακές υποχρεώσεις προς Συνδεδεμένες επιχειρήσεις	3.364.714	0	Λοπάς βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις	103.626	62.335	Σύνολο υποχρεώσεων (β)	3.468.340	3.609.618	ΣΥΝΟΛΟ ΙΔΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ & ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ (α) + (β)	3.410.770	3.593.314	<table border="1" style="width: 100%; border-collapse: collapse;"> <thead> <tr> <th colspan="3" style="text-align: center;">ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΣΥΝΟΛΙΚΩΝ ΕΣΟΔΩΝ</th> </tr> <tr> <th colspan="3" style="text-align: center;">ποσά εκφρασμένα σε ευρώ €</th> </tr> <tr> <th></th> <th style="text-align: right;">31/12/2015</th> <th style="text-align: right;">31/12/2014</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>Κύκλος εργασιών</td> <td style="text-align: right;">0</td> <td style="text-align: right;">0</td> </tr> <tr> <td>Μικτά κέρδη / ζημιές</td> <td style="text-align: right;">0</td> <td style="text-align: right;">0</td> </tr> <tr> <td>Κέρδη / ζημιές προ φόρων, χρηματοδοτικών & επενδυτικών αποτελ.</td> <td style="text-align: right;">-31.298</td> <td style="text-align: right;">-10.093</td> </tr> <tr> <td>Κέρδη / ζημιές προ φόρων</td> <td style="text-align: right;">-28.392</td> <td style="text-align: right;">-10.638</td> </tr> <tr> <td>Μειών : φόροι</td> <td style="text-align: right;">-12.920</td> <td style="text-align: right;">-12.082</td> </tr> <tr> <td>Κέρδη / ζημιές μετά από φόρους σύνολο</td> <td style="text-align: right;">-41.313</td> <td style="text-align: right;">-22.720</td> </tr> <tr> <td> </td> <td></td> <td></td> </tr> <tr> <td>Κέρδη / ζημιές προ φόρων, χρηματοδοτικών, επενδυτικών αποτελ. & συνολικών αποσβέσεων</td> <td style="text-align: right;">-31.298</td> <td style="text-align: right;">-10.093</td> </tr> </tbody> </table>	ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΣΥΝΟΛΙΚΩΝ ΕΣΟΔΩΝ			ποσά εκφρασμένα σε ευρώ €				31/12/2015	31/12/2014	Κύκλος εργασιών	0	0	Μικτά κέρδη / ζημιές	0	0	Κέρδη / ζημιές προ φόρων, χρηματοδοτικών & επενδυτικών αποτελ.	-31.298	-10.093	Κέρδη / ζημιές προ φόρων	-28.392	-10.638	Μειών : φόροι	-12.920	-12.082	Κέρδη / ζημιές μετά από φόρους σύνολο	-41.313	-22.720	 			Κέρδη / ζημιές προ φόρων, χρηματοδοτικών, επενδυτικών αποτελ. & συνολικών αποσβέσεων	-31.298	-10.093																		
ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΘΕΣΗΣ																																																																																																				
ποσά εκφρασμένα σε ευρώ €																																																																																																				
ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ	31/12/2015	31/12/2014																																																																																																		
Λοπά μη κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία	365	3.547.346																																																																																																		
Αποπτήσεις από χορηγηθέντα δάνεια	3.331.269	0																																																																																																		
Πελάτες και λοιπές απαιτήσεις	79.136	45.969																																																																																																		
ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ	3.410.770	3.593.314																																																																																																		
ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ & ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ																																																																																																				
Μετοχικό Κεφάλαιο	60.000	60.000																																																																																																		
Λοπά στοιχεία ιδίων κεφαλαίων	-117.570	-76.304																																																																																																		
Σύνολο ιδίων κεφαλαίων (α)	-57.570	-16.304																																																																																																		
Μακροπρόθεσμες δανειακές υποχρεώσεις	0	3.547.283																																																																																																		
Δανειακές υποχρεώσεις προς Συνδεδεμένες επιχειρήσεις	3.364.714	0																																																																																																		
Λοπάς βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις	103.626	62.335																																																																																																		
Σύνολο υποχρεώσεων (β)	3.468.340	3.609.618																																																																																																		
ΣΥΝΟΛΟ ΙΔΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ & ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ (α) + (β)	3.410.770	3.593.314																																																																																																		
ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΣΥΝΟΛΙΚΩΝ ΕΣΟΔΩΝ																																																																																																				
ποσά εκφρασμένα σε ευρώ €																																																																																																				
	31/12/2015	31/12/2014																																																																																																		
Κύκλος εργασιών	0	0																																																																																																		
Μικτά κέρδη / ζημιές	0	0																																																																																																		
Κέρδη / ζημιές προ φόρων, χρηματοδοτικών & επενδυτικών αποτελ.	-31.298	-10.093																																																																																																		
Κέρδη / ζημιές προ φόρων	-28.392	-10.638																																																																																																		
Μειών : φόροι	-12.920	-12.082																																																																																																		
Κέρδη / ζημιές μετά από φόρους σύνολο	-41.313	-22.720																																																																																																		
Κέρδη / ζημιές προ φόρων, χρηματοδοτικών, επενδυτικών αποτελ. & συνολικών αποσβέσεων	-31.298	-10.093																																																																																																		
<table border="1" style="width: 100%; border-collapse: collapse;"> <thead> <tr> <th colspan="3" style="text-align: center;">ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ ΙΔΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ</th> </tr> <tr> <th colspan="3" style="text-align: center;">ποσά εκφρασμένα σε ευρώ €</th> </tr> <tr> <th></th> <th style="text-align: right;">31/12/2015</th> <th style="text-align: right;">31/12/2014</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>Σύνολο ιδίων κεφαλαίων έναρξης χρήσης (01.01.2015 & 01.01.2014 αντίστοιχα)</td> <td style="text-align: right;">-16.304</td> <td style="text-align: right;">6.416</td> </tr> <tr> <td>Καθαρά εισόδημα καταχωρημένο επί ευθείας, στην καθαρή θέση</td> <td style="text-align: right;">47</td> <td style="text-align: right;">0</td> </tr> <tr> <td>Συγκριτικώς συνολικά έσοδα, μετά από φόρους</td> <td style="text-align: right;">-41.313</td> <td style="text-align: right;">-22.720</td> </tr> <tr> <td>Σύνολο ιδίων κεφαλαίων λήξης χρήσης (31/12/2015 και 31/12/2014 αντίστοιχα)</td> <td style="text-align: right;">-57.570</td> <td style="text-align: right;">-16.304</td> </tr> </tbody> </table>	ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ ΙΔΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ			ποσά εκφρασμένα σε ευρώ €				31/12/2015	31/12/2014	Σύνολο ιδίων κεφαλαίων έναρξης χρήσης (01.01.2015 & 01.01.2014 αντίστοιχα)	-16.304	6.416	Καθαρά εισόδημα καταχωρημένο επί ευθείας, στην καθαρή θέση	47	0	Συγκριτικώς συνολικά έσοδα, μετά από φόρους	-41.313	-22.720	Σύνολο ιδίων κεφαλαίων λήξης χρήσης (31/12/2015 και 31/12/2014 αντίστοιχα)	-57.570	-16.304	<table border="1" style="width: 100%; border-collapse: collapse;"> <thead> <tr> <th colspan="3" style="text-align: center;">ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΤΑΜΕΙΑΚΩΝ ΡΟΩΝ</th> </tr> <tr> <th colspan="3" style="text-align: center;">ποσά εκφρασμένα σε ευρώ €</th> </tr> <tr> <th></th> <th style="text-align: right;">31/12/2015</th> <th style="text-align: right;">31/12/2014</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>Λειτουργικές Δραστηριότητες</td> <td></td> <td></td> </tr> <tr> <td>Αποτελέσματα (ζημιές) προ φόρων</td> <td style="text-align: right;">-28.392</td> <td style="text-align: right;">-10.638</td> </tr> <tr> <td>Πλέον / μείον προσαρμογές για:</td> <td></td> <td></td> </tr> <tr> <td>Αποτελέσματα επενδυτικής δραστηριότητας</td> <td></td> <td></td> </tr> <tr> <td>Πιστωτικοί τόκοι και συναφή έσοδα</td> <td style="text-align: right;">-240.921</td> <td style="text-align: right;">-243.546</td> </tr> <tr> <td>Χρεωτικοί τόκοι και συναφή έξοδα</td> <td style="text-align: right;">238.015</td> <td style="text-align: right;">66.809</td> </tr> <tr> <td>Πλέον / μείον προσαρμογές για μεταβολές λογ. κεφαλαίου κίνησης ή που σχετίζονται με τις λειτουργικές δραστηριότητες :</td> <td></td> <td></td> </tr> <tr> <td>Μείωση / αύξηση απαιτήσεων</td> <td style="text-align: right;">456.322</td> <td style="text-align: right;">-434.259</td> </tr> <tr> <td>Αύξηση / μείωση υποχρεώσεων (πλην τραπεζικών)</td> <td style="text-align: right;">-61.709</td> <td style="text-align: right;">140.302</td> </tr> <tr> <td>Μειών :</td> <td></td> <td></td> </tr> <tr> <td>Χρεωτικοί τόκοι και συναφή έξοδα καταβληθέντα</td> <td style="text-align: right;">-36.222</td> <td style="text-align: right;">110.473</td> </tr> <tr> <td>Καταβληθέντα φόροι</td> <td style="text-align: right;">0</td> <td style="text-align: right;">0</td> </tr> <tr> <td>Σύνολο εισορών (εκροών) από λειτουργικές δραστηριότητες (α)</td> <td style="text-align: right;">327.093</td> <td style="text-align: right;">-370.858</td> </tr> <tr> <td>Επενδυτικές Δραστηριότητες</td> <td></td> <td></td> </tr> <tr> <td>Τόκοι εισπραχθέντες</td> <td style="text-align: right;">5</td> <td style="text-align: right;">243.546</td> </tr> <tr> <td>Σύνολο εισορών (εκροών) από επενδυτικές δραστηριότητες (β)</td> <td style="text-align: right;">5</td> <td style="text-align: right;">243.546</td> </tr> <tr> <td>Χρηματοοικονομικές Δραστηριότητες</td> <td></td> <td></td> </tr> <tr> <td>Δάνεια εισληγθέντα</td> <td style="text-align: right;">103.000</td> <td style="text-align: right;">290.000</td> </tr> <tr> <td>Εισπράξεις / εξοφλήσεις δανείων</td> <td style="text-align: right;">-420.500</td> <td style="text-align: right;">-180.000</td> </tr> <tr> <td>Σύνολο εισορών / (εκροών) από χρηματοοικονομικές δραστηριότητες (γ)</td> <td style="text-align: right;">-317.500</td> <td style="text-align: right;">110.000</td> </tr> <tr> <td>Καθαρή αύξηση(μείωση) στα ταμειακά διαθέσιμα & ισοδύναμα (α) + (β) - (γ)</td> <td style="text-align: right;">9.597</td> <td style="text-align: right;">-17.312</td> </tr> <tr> <td>Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα έναρξης χρήσεως</td> <td style="text-align: right;">6.164</td> <td style="text-align: right;">23.477</td> </tr> <tr> <td>Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα λήξης χρήσεως</td> <td style="text-align: right;">15.761</td> <td style="text-align: right;">6.164</td> </tr> </tbody> </table>	ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΤΑΜΕΙΑΚΩΝ ΡΟΩΝ			ποσά εκφρασμένα σε ευρώ €				31/12/2015	31/12/2014	Λειτουργικές Δραστηριότητες			Αποτελέσματα (ζημιές) προ φόρων	-28.392	-10.638	Πλέον / μείον προσαρμογές για:			Αποτελέσματα επενδυτικής δραστηριότητας			Πιστωτικοί τόκοι και συναφή έσοδα	-240.921	-243.546	Χρεωτικοί τόκοι και συναφή έξοδα	238.015	66.809	Πλέον / μείον προσαρμογές για μεταβολές λογ. κεφαλαίου κίνησης ή που σχετίζονται με τις λειτουργικές δραστηριότητες :			Μείωση / αύξηση απαιτήσεων	456.322	-434.259	Αύξηση / μείωση υποχρεώσεων (πλην τραπεζικών)	-61.709	140.302	Μειών :			Χρεωτικοί τόκοι και συναφή έξοδα καταβληθέντα	-36.222	110.473	Καταβληθέντα φόροι	0	0	Σύνολο εισορών (εκροών) από λειτουργικές δραστηριότητες (α)	327.093	-370.858	Επενδυτικές Δραστηριότητες			Τόκοι εισπραχθέντες	5	243.546	Σύνολο εισορών (εκροών) από επενδυτικές δραστηριότητες (β)	5	243.546	Χρηματοοικονομικές Δραστηριότητες			Δάνεια εισληγθέντα	103.000	290.000	Εισπράξεις / εξοφλήσεις δανείων	-420.500	-180.000	Σύνολο εισορών / (εκροών) από χρηματοοικονομικές δραστηριότητες (γ)	-317.500	110.000	Καθαρή αύξηση(μείωση) στα ταμειακά διαθέσιμα & ισοδύναμα (α) + (β) - (γ)	9.597	-17.312	Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα έναρξης χρήσεως	6.164	23.477	Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα λήξης χρήσεως	15.761	6.164
ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ ΙΔΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ																																																																																																				
ποσά εκφρασμένα σε ευρώ €																																																																																																				
	31/12/2015	31/12/2014																																																																																																		
Σύνολο ιδίων κεφαλαίων έναρξης χρήσης (01.01.2015 & 01.01.2014 αντίστοιχα)	-16.304	6.416																																																																																																		
Καθαρά εισόδημα καταχωρημένο επί ευθείας, στην καθαρή θέση	47	0																																																																																																		
Συγκριτικώς συνολικά έσοδα, μετά από φόρους	-41.313	-22.720																																																																																																		
Σύνολο ιδίων κεφαλαίων λήξης χρήσης (31/12/2015 και 31/12/2014 αντίστοιχα)	-57.570	-16.304																																																																																																		
ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΤΑΜΕΙΑΚΩΝ ΡΟΩΝ																																																																																																				
ποσά εκφρασμένα σε ευρώ €																																																																																																				
	31/12/2015	31/12/2014																																																																																																		
Λειτουργικές Δραστηριότητες																																																																																																				
Αποτελέσματα (ζημιές) προ φόρων	-28.392	-10.638																																																																																																		
Πλέον / μείον προσαρμογές για:																																																																																																				
Αποτελέσματα επενδυτικής δραστηριότητας																																																																																																				
Πιστωτικοί τόκοι και συναφή έσοδα	-240.921	-243.546																																																																																																		
Χρεωτικοί τόκοι και συναφή έξοδα	238.015	66.809																																																																																																		
Πλέον / μείον προσαρμογές για μεταβολές λογ. κεφαλαίου κίνησης ή που σχετίζονται με τις λειτουργικές δραστηριότητες :																																																																																																				
Μείωση / αύξηση απαιτήσεων	456.322	-434.259																																																																																																		
Αύξηση / μείωση υποχρεώσεων (πλην τραπεζικών)	-61.709	140.302																																																																																																		
Μειών :																																																																																																				
Χρεωτικοί τόκοι και συναφή έξοδα καταβληθέντα	-36.222	110.473																																																																																																		
Καταβληθέντα φόροι	0	0																																																																																																		
Σύνολο εισορών (εκροών) από λειτουργικές δραστηριότητες (α)	327.093	-370.858																																																																																																		
Επενδυτικές Δραστηριότητες																																																																																																				
Τόκοι εισπραχθέντες	5	243.546																																																																																																		
Σύνολο εισορών (εκροών) από επενδυτικές δραστηριότητες (β)	5	243.546																																																																																																		
Χρηματοοικονομικές Δραστηριότητες																																																																																																				
Δάνεια εισληγθέντα	103.000	290.000																																																																																																		
Εισπράξεις / εξοφλήσεις δανείων	-420.500	-180.000																																																																																																		
Σύνολο εισορών / (εκροών) από χρηματοοικονομικές δραστηριότητες (γ)	-317.500	110.000																																																																																																		
Καθαρή αύξηση(μείωση) στα ταμειακά διαθέσιμα & ισοδύναμα (α) + (β) - (γ)	9.597	-17.312																																																																																																		
Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα έναρξης χρήσεως	6.164	23.477																																																																																																		
Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα λήξης χρήσεως	15.761	6.164																																																																																																		
ΠΡΟΣΘΕΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ 1. Έχουν τηρηθεί οι βασικές λογιστικές αρχές της 31/12/2014. Δεν υπάρχουν σημαντικές επιδράσεις (υπό διατηρητέο παροχής της εταιρείας, καθώς και από φόρους δικαστικών ή διαπραγματικών οργάνων που οι ενδείξεις να είναι σημαντική επί τη βάση στην οικονομική κατάσταση ή λειτουργία της εταιρείας. 3. Η Εταιρεία, στη διεύθυνση της "ΗΛΕΚΤΡΑ Α.Ε.", η οποία συμμετέχει με ποσοστό 100% στο μετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας. 4. Οι οικονομικές καταστάσεις της Εταιρείας περιλαμβάνονται στις ετήσιες ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις που καταρτίζει η έμμεσα (μέσω της "ΗΛΕΚΤΡΑ Α.Ε.") μητρική της "ΕΝΔΕΚΤΡΑ Α.Ε." με έδρα την Κρήσι, η οποία συμμετέχει έμμεσα με ποσοστό 94,44% στο μετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας, και οι οποίες αναρτώνται στο οικονομικό μελίσσι της Εταιρείας, με τη μέθοδο της αλληλεξάρτησης. 5. Η χρήση 2010 δεν έχει εκλεγεί φορολογικά. Για τις χρήσεις από 2011 έως 2014 η εταιρεία ελέγχθηκε φορολογικά βάσει των Ν. 2238/1994 και Ν. 4174/2013 και ελάμβανε πιστοποιητικά φορολογικής συμμόρφωσης. Όλα με τύπο «Συμπέρασμα χωρίς επιφύλαξη». Για τη χρήση 2015, η εταιρεία έχει επιληφθεί υπαχθεί σε φορολογικό έλεγχο από Ο.Ε.Λ., όπως προέβλεπε από τον Ν. 4174/2013 (Κ.Φ.Δ.). Ο εν λόγω φορολογικός έλεγχος είναι σε εξέλιξη. 6. Η εταιρεία δεν απαιτείται η προσκόμιση της χρήσης 2015 και 2014.																																																																																																				
ΚΗΦΙΣΙΑ 29/03/2016																																																																																																				
Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. & Δυν. Σύμβουλος Λεωνίδας Γ. Μπόμπουλας ΑΔΤ Σ-237945	Είως Σύμβουλος Ιωάννης Φ. Μπούκιος ΑΔΤ Σ-049014	Ο Οικον. Δ/ντης Γεώργιος Η. Πλάτσικας ΑΔΤ ΑΙ-659981 ΑΡ.ΑΔ. Ο.Ε.Ε. 18360 Α' ΤΑΞΗΣ	Η Υπεύθυνη Λογιστήρια Μαρίνα Π.Εμβλαμμένου ΑΔΤ Χ-714742 ΑΡ.ΑΔ. Ο.Ε.Ε. 30611 Α' ΤΑΞΗΣ																																																																																																	